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Helyszínek: Mount Magnet, Zubiaga 

Időpont: 1925. szeptember 2. (szerda) 

 

Hálás köszönet Gondos Máténak és Harvay Annának, hogy átnézték és tanácsokkal segítették a 

munkám! 

 

Megjegyzés: ezt a tapasztaltabb csapatnak való történetet az első kiadású Terror Australis segítségével 

írtam, de a kiegészítő nélkül is le lehet játszani. A lapjain szereplő egyszemű szörnyek a Bob Gallagher 

és E. S. Erkes szerzőpáros által fémjelzett The All-Seeing Eye of the Alskaliban, egy 1983-as kalandban 

bukkantak fel, amit a Pursuit to Kadath című kalandgyűjtemény tartalmaz. A történet egy háttérbeli 

cselekményszál révén még a Masks of Nyarlathotep, a legjobbnak kikiáltott, számtalan díjat bezsebelt 

Cthulhu Hívása kampány ausztrál fejezetéhez is kötődik. Némi vívódás után úgy döntöttem, hogy nem 

szerepeltetem a játék ausztrál kiegészítőjében taglalt Alcheringát, azaz Álomidőt, mert csak bonyolította 

volna az írást. 

 

Mesélői háttér 

 Sancho Muguruza egy baszk bevándorló volt, akinek Hernaniban ringatták a bölcsőjét. 1914 

áprilisában, mindössze 18 évesen lépett az ausztrál kontinens partjára, hogy cukornádvágónak álljon. 

Queensland északi részén talált munkát. Ekkorra már széles körben elterjedt a világ másik felén, hogy 

a furcsa nyelvű európai jövevények szorgalmasak, becsületesek, megbízhatók, valamint 

állóképességükkel és testi erejükkel is kitűnnek a többi dolgozó közül, ezért keresettek voltak, jó béreket 

kaptak. Muguruza kis híján kilenc évig dolgozott a tűző napkorong perzselte ültetvényeken, de a 

takarékoskodásnak és az ínszakasztó robotolásnak meglett az eredménye, a nádvágóból lett előmunkás 

földet tudott vásárolni, amin házat épített. Ezután úgy döntött, hogy megnősül, de nem egy katalán vagy 

olasz bevándorlót vett feleségül, hanem hazatért, hogy a saját népe közül válasszon párt magának. Mivel 

tisztában volt azzal, hogy nem egy fess férfiszépség, a szegény, Isten háta mögötti hegyi településeken 

keresgélt leendő arája után. Útja során a rossz hírű Zubiagába is elvetődött, ahol megakadt a szeme egy 

hollóhajú szépségen. Ám kiszemeltje, Maialen Beloki egy sorginának, vagyis baszk boszorkánynak 

bizonyult. E pogány varázslónők Mari, a szélistennő szolgái voltak, Sugaar, a viharisten hitveséé, akinek 

a baszk ajtókra kifüggesztett szártalan bábakalács a jelképe. Titkos akelarrékon gyűltek össze, hogy a 

mennyei párt imádják. Maialen azonban Nyarlathotep Fekete Ember avatárjának odaadó híve, 

gyülekezete pedig a félelmetes alskalikkal is kapcsolatban áll, amik a Pireneusok mélyén élnek. A baszk 

néphit tartalókként, egyszemű, barlanglakó, az emberi húst csemegének tekintő óriásokként ismeri e 

lényeket. A fiatal nő Ausztráliában kívánja folytatni gonosz üzelmeit, ezért egy szempillantás alatt az 

ujja köré csavarta az alacsony, bandzsa, de dolgos és becsületes cukornádvágót, hogy a Külső Isten 

hitére térítse. Egy fiatal és gyanútlan San Sebastian-i pap adta össze őket, akinek azt hazudták, hogy a 

szívtelen szülők ellenzik a frigyüket. 

 Az ifjú pár Brisbane-ben szállt partra, és szinte azonnal megvált Sancho cukorültetvényétől, mert a 

Fekete Ember a boszorkány fülébe suttogta, hogy ezen a kontinensen évezredek óta imádják, és hogy a 

gyilkos sivatag ősrégi titkokat rejt. 1924 legelején telepedtek le Mount Magnetben, a férfi az egyik 

aranybányában vállalt munkát, míg a nő Robert Stackhouse, a mozitulajdonos házvezetőnője lett. 
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Maialen értesült a Homoki Denevér kihalófélben lévő kultuszáról, de arról még a helyi bennszülöttek 

sem tudnak, hogy egy tébolyult amerikai pszichológus, Dr. Robert Huston, a Carlyle-expedíció 

tagjainak egyike újjászervezte. Az amerikai viszont tudomást szerzett róluk, és egy udvarias levelet írt 

nekik, majd egy hű akolitusát, a gadudjarák közül való Alant - a jenki angolosította a bennszülött 

kiejthetetlen nevének egy részét - küldte követségbe. A velejéig gonosz követet azonban a badimaya 

nép egyik fia, Joseph Ingram 1924. október 26-án megölte, a levelet pedig tűzbe dobta. A gyilkos a 

geraldtoni börtönbe, majd a fremantle-ibe került, ahol 1925. február 23-án felakasztották. A sors 

szeszélye, hogy Sancho Muguruza is októberben, nyolc nappal Alan halála előtt vált a környékre tévedt 

groteszk homoklakók áldozatává, így a helyiek nagy többsége máig azt hiszi, hogy őt is Ingram tette el 

láb alól. Néhány Mount Magnet-i viszont a víg özvegyre vagy a mozisra gyanakodik. Ez a pletyka a 

sorgina fülébe is eljutott, ezért nem sokkal később Kaput nyitott Baszkföldre, hogy az alskalik a 

védelmére kelhessenek, ha szükséges. A Sancho Muguruza lehetséges gyilkosa vagy gyilkosai után 

kutató rendőrök egyike Christian Gowen, aki egy besurranásra alkalmas időpontban színleg kilovagolt 

a városból, majd gyalog visszatért, és átmászott a mozi falán, hogy kiderítse, alaptalan-e a gyanúja. A 

perth-i születésű fiatalember a küklopszszerű szörnyetegek törzsi varázslójának bendőjében végezte. Az 

óriás csak néhány ruhafoszlányt, felszerelési tárgyat hagyott meg, amiket a sorgina egy sötét múltú 

bányaüreg közelében szórt szét, hogy összezavarja a hatóságokat. Joyce, a rendőr szürke kancája egy 

őslakos lótolvaj, Andrew Kyle prédája lett. 

 

Nyomozói háttér 

  A britek hatalmas, állandó napsütésben fürdő gyarmatbirodalmához tartozó Ausztrália a legkisebb, 

legszárazabb és leglaposabb kontinens, lakossága még a hatmillió főt sem éri el. A színesbőrű 

bevándorlást korlátozó, 1901-es Fehér Ausztrália-irányelvnek köszönhetően túlnyomórészt európaiak 

lakják. Auber Octavius Neville-nek, az Őslakosok Legfőbb Védelmezője cím kinevezettjének 

negyedszázados fennhatósága alatt még a bennszülötteket is ki akarták fehéríteni, hogy a társadalom 

hasznos tagjaivá váljanak. Kevertvérű gyermekek százait rabolták el a vadonban élő klánoktól, hogy 

keresztény hitre térítsék, szakmára tanítsák, és európaiakkal házasítsák össze őket, illetve hogy 

csökkentsék a magas fekete gyermekhalandóságot. A hatóságok szilárd meggyőződése, hogy a 

tisztavérű ausztrál őslakos a kihalás szélén táncol, a többit pedig mindenáron civilizálni kell. A földrész 

háromnegyede vadregényes, veszedelmes bozót, éghajlata javarészt trópusi, kisebb részt mérsékelt. 

Olyannyira gyéren lakott zuga ez a Földnek, hogy egy pusztító erejű, milliók életét követelő háború 

kellett ahhoz, hogy különböző, egymástól távol fekvő területei összekovácsolódjanak, lakosságuk egy 

néppé váljon. Államai és területei: Queensland, Victoria, Új-Dél-Wales, Dél-Ausztrália, Nyugat-

Ausztrália, Tasmánia, az Északi Terület, a Szövetségi Fővárosi Terület, végül pedig a Jervis-öböl 

Terület. Külső tartományai is vannak, mint Pápua Új-Guinea azon része, amit a németektől hódították 

el a konfliktus első évében -, a Kókusz-szigetek, a Norfolk-sziget vagy a Karácsony-sziget. Pénzneme 

az ausztrál font, 1 font 20 shilling és összesen 240 penny, 1 shilling tehát 12 pennyt ér. 

 A nyomozók Perth-ben, Nyugat-Ausztrália, a legnagyobb ausztrál állam majdnem száznyolcvanezres, 

gyönyörű fővárosában laknak. A kaland középpontjában egy fiatal rendőr, Christian Gowen augusztus 

19-i eltűnése áll, amiről a Nyugat-Ausztráliai, egy perth-i napilap is írt. Gyermekkori barátjuk, esetleg 

rokonuk. Corinna névre hallgató húga egy csésze tea mellett meséli el nekik aggódó, sápadt arccal, hogy 

Christian utolsó előtti levelében az állt, hogy egy őslakos varázsló megátkozta. Ezután tűnt el. Bátyja 

utolsó levelét is megmutatja nekik. A kétségbeesett, segítségre vágyó hölgy természetesen a saját baráti 

köréhez is fordulhat. Emellett Christopher Brandon Wilson, egy idősebb sörgyári főkönyvelő 
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menyasszonya, akit a hadviselt karakterek a világháború első évében felállított 11. zászlóaljból 

ismerhetnek, ami a Dardanellákon és a nyugati fronton is bevetésre került. Így Wilson főhadnagy az 

őket összefűző szent bajtársi kötelékre is apellálhat. Christian Gowen egy nehéz időket élő sivatagi 

bányavároskában, Mount Magnetben szolgált, mikor nyoma veszett. 

 

„Sajnos Amerikában játszunk.” 

 Ebben az esetben Hollywood a legkézenfekvőbb bemesélési lehetőség, mert már akad néhány ausztrál 

némafilmes úttörő, aki megvetette a lábát az álomgyárban, mint Louise Lovely, Billy Bevan, Charles 

Coleman vagy a Bennett nővérek: Marjorie, Enid és Catherine. Ebben az esetben Corinna Gowen egy 

feltörekvő, könnyen barátkozó filmszínésznő és amatőr okkultista - Okkult 10% -, aki bensőséges 

viszonyt ápol a los angelesi, vagy sűrűn a városba látogató nyomozókkal. A perth-i születésű nő hallott 

arról, hogy időnként rejtélyes ügyekbe keverednek, ezért magához invitálja őket, és egy Tom Collins-

koktélt szorongatva mesélni kezd Christian átkáról és köddé válásáról. A nyomozókra egy hosszú hajó- 

és egy fárasztó, viszontagságos vonatút vár majd, hiszen a kontinens keleti részén, Sydney városában 

fognak partra szállni. A pénzváltás során 5 amerikai dollár ér 1 ausztál fontot. 

 

Mount Magnet 

 Mount Magnet, az 1895-ben George Woodley és Tom Sampey felfedezését követően alapított 

aranyvároska a Murchison régióban, az Austin-tó közelében található, amely légvonalban 567 km-re 

van Perth-től és 342-re Geraldton városától. A Geraldton–Cue vasútvonalon fekszik, az untató vonatút 

legalább 15 órát vesz igénybe. A késő őszig tartó vadvirágos évszakban vagyunk, mikor a sivatag 

valósággal kivirul. A település a legtöbb szomszédjához hasonlóan 1915-től kezdett el hanyatlani, mert 

az aranymezők bányászai angyalbőrt öltöttek, hogy távoli harcmezőkön küzdjenek, az önkormányzati 

jogok gyakorlásához való állami engedélyét három évvel később veszítette el. Most a közútkezelő 

bizottság felel érte. De még mindig több száz lakossal bír, akiknek a számottevő része nem is itt született, 

hanem Ausztrália, vagy akár a Brit Birodalom más részein. A környező, magas vastartalmú hegy adta a 

nevét, mert 1854-ben eltérítette Robert Austin, a felfedező iránytűjét. Első aranybányája még 1891-ben 

nyílott meg, lázas tömegeket csábítva a mélybe, míg mások a közeli juhtenyésztő állomásokon találtak 

munkát. Egyértelmű, hogy a sárga érc és a merinó gyapjú a környék koronázatlan királyai. A vidék már 

a fehérek eljövetele előtt is lakott volt, a többnyire még mindig nomád, vadászó-gyűjtögető életet élő 

badimaya nép ősi 

földje. Egyik 

legfontosabb 

szent helyük a 

Gránitok. E 

sokezer éves 

falfestményekkel 

borított 

sziklaalakzatok a 

várostól északra 

vannak, 

mindössze 9 km-

nyi távolságra. A 
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mágneses hegy bennszülött neve Warramboo, ami tűzrakó helyet jelent. A város első pillantásra egy 

dögunalmas porfészeknek tűnik. A sokadikra is. Szombatonként megjelenő négylapos hetilapja, aminek 

Mount Magneti Bányász és Lennonville-i Kalauz a címe, jóformán csak hirdetéseket tartalmaz. Bányái 

a várostól nyugatra és északnyugatra fekszenek. Érdekes módon nincs saját ércmalma, az értékes fémet 

tartalmazó kőzetet az 5 km-re nyugatra található Boogardie-ba szállítják. Távírón keresztül tartja a 

kapcsolatot a környező településekkel. Mindezt egy sikeres Könyvtárhasználat dobással deríthetik ki. 

 A széles, poros utcákkal rendelkező településen kevés valamirevaló közösségi épületet találni: a 

bíróságot, a benzinkutat, egy maroknyi üzletet, az iskolát, a lóversenypályát, a temetőt, a templomot, a 

volt önkormányzati hivatalt, az 1841-ben alapított Western Australian Bank helyi fiókját, a 

vasútállomást, a kórházat, a postát, Robert Stackhouse szabadtéri mozgóképszínházát és végül, de nem 

utolsó sorban a két egyszintes, tornácos, vályogtégla falú szállodát, amik a Hepburn Streeten állnak. A 

rosszmájú megjegyzésekben utazók szerint a rendőrőrs fogdáját is közéjük kell sorolni. Régebben négy 

hotelje is volt, de az egyik, a Grand Hotel 1898-ban leégett, és azóta sem építették újjá, míg a másik, a 

Royal Mail Hotel bizonytalan ideig zárva tart. Ausztráliában egyébként csak az kaphat italmérési 

engedélyt, aki szállást is biztosít az utazóknak. 10:00 és 18:00 között tartanak nyitva, hétfőtől szombatig. 

A szállodák a törvény értelmében 18:00 óráig szolgálhatják ki az alkoholizálni vágyókat. A bányászok 

17:00 után szoktak megjelenni, hogy minél többet igyanak a rendelkezésükre álló óra alatt - ezt nevezi 

a köznyelv hatórai vedelésnek. Utána már csak a zugitalmérések üzemeltetőiben bízhat az ember. A 

településen egyre nagyobb számban feltünedező, különféle kétkezi munkákat vállaló bennszülötteknek 

pénzbírság terhe mellett tilos szeszesitalt árulni, a részegeket lecsukják, majd megkorbácsolják. A 

bányászok és független aranyásók zöme vályogból, fából vagy bádogból emelt viskókban, ritkább 

esetben sátrakban él. 

 A rivális szállodák kis híján szembeszomszédok. Az előkelő névre hallgató Commercial Club valamivel 

olcsóbb, mint az Oasis, de piszkosabb, emellett a barátságtalannak tűnő Edward Anderson sörhasa, 

bajusza és kopasz feje sem olyan gusztusosak, mint Jessica Gee hervadófélben lévő bájai. A koszt is 

csak elfogadható. A nyomozók a tulajdonoson kívül csak három középkorú téglavetővel és egy fiatal 

kenguruvadásszal találkozhatnak benn, neveik: Dick McDonald, Evan Mays, Joe Leary és Billy Kaye. 

Az utóbbi épp távozóban van. Hamar megtudják, hogy Gowen a másik „itatót” látogatta, ez „Hun” 

Herring törzshelye. 1896-ban épült és a mögötte csordogáló patakra néz.  

 A másik szálló-ivót is 1896-ban építették. A csapat három járművet is lát előtte: egy négykerekű 

ponyvás lovaskocsit, egy ütött-kopott, fekete színű Ford TT-modell teherautót és egy ürülékszagú, 

zárható fémvödrökkel megpakolt kétkerekű kordét. A büdös taliga elé a sivatag hajóinak egyike van 

bekötve, ami elmélyülten kérődzik. Odabent a szőke, takaros tulajdonossal, a két nappal ezelőtt érkezett, 

nagyrabecsült szikh vándorárussal, a rumszagú orvossal, valamint a felmelegedett Emu sörét 

kortyolgató, mosolygó mozissal ismerkedhetnek, aki rögtön nekik szegezi a kérdést, hogy melyikük 

szeret sakkozni. A pult végében egy barna, kopaszodó, borotvált arcú, elegánsan öltözött férfi iszik a 

legyekkel, vagyis egymagában, lábánál egy új bőrönd pihen. Morton Benson egy bányamérnök, aki 

majd Cue-ba utazik tovább egy későbbi vonattal. A hatodik vendég, James Hanna, a teherautóval 

érkezett földműves épp a pajtása, a hetedik iddogáló, Alec Simmons, a pöcés ember tyúkszemeivel 

számol le. Az egyik asztal alatt egy foltos, lógó nyelvű, barátságos korcsszuka heverészik, ami a Meg 

névre hallgat, és a négy házzal arrébb lakó vasárusé. Anna McLerran a konyhában tüsténkedik. Gee és 

Hanna, a büszke írek arról beszélgetnek a kufárral, hogy Indiának is ki kéne vívnia a függetlenségét, 

ami minden gyarmat elkerülhetetlen sorsa. A többiek, tehát a rojalisták és a közönyösek inkább az 

italukba temetkeznek. Hamarosan a nett Ivy Kendrick is betoppan, aki Gee-től bérel szobát. Kihívóan 

végigméri az idegeneket. 
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 Christian Gowen neve hallatán a fejüket ingatják, „eltűnt, mint a menyasszony hálóinge”, és a 

legrosszabbtól tartanak. Ha baleset történt volna vele, akkor már megtalálták volna, inkább gyilkosságot 

gyanítanak, mert ez egy vadnak mondható város, ahol gyakoriak a verekedések, és több emberölés is 

történt már. A legutolsó tavaly, 1924 októberében, mikor egy Joe Ingram nevű bennszülött lándzsát 

vágott egy másikba, akit még nem láttak a környéken. Nyomban vitatkozni kezdenek, hogy Albert, 

Alvin vagy Alfred volt-e a neve. A sikeresen elfogott gyilkost idén februárban kötötték fel. A makacs 

és ronda tyúkszemekkel megvert Simmons szerint jól tették, mert a spanyol pajtását is „az a fekete 

fattyú” ölhette meg - Sancho Muguruzára gondol. Singh, Dr. Howell és Stackhouse rászólnak, hogy Joe-

t barátságos, szelíd embernek ismerték a városban. 

 A másik, egy darabolós gyilkosság jóval régebbi, még a múlt évszázadban történt és máig felderítetlen. 

Országszerte ismertté vált, egy felezett Ötlet dobás után eszükbe is juthat. 1898 novemberén John 

Pringle, a bányavezető és egy Malcolm Reid nevű férfi, aki haszonbérlő kívánt lenni, testrészeket talált 

a Rose Pearl-bánya Big Bennek elkeresztelt aknájában, amiben akkor már hosszú hónapok óta nem folyt 

munka. Azonnal értesítették a rendőrséget, akik Mount Magnet orvosát is magukkal hozták. A holttest 

maradéka egy másik aknából került elő. Egy francia párt vádoltak a véres tett elkövetésével. Ezt egymás 

szavába vágva adják elő. A fájdalmas lábbetegségtől szenvedő városlakó még arra is megesküszik, hogy 

a halott szelleme kísérti az aknát - 0/1 ÉPE. Az orvos távozáskor megosztja velük, hogy Boogardie-ban 

állítólag látták Gowen szürkéjét, egy John O’Malley nevű bányásztól hallotta, akit lábtöréssel kezelt. 

Egy fiatal „félvér” árulta, akiben Hanna az „enyveskezű” Andrew Kyle-ra ismer. A szálló árai egyébként 

a következők: egy pint Emu sör 6 penny, egy szoba 8 shilling egy éjszakára, a reggeli 2 shilling, míg az 

ebéd 2 shilling és 6 penny. A csendes és udvarias indiai egyikőjük szobaszomszédja lesz, de a nap 

folyamán a város körüli gazdaságokat járja, ahol jó üzleteket köt. Tartós élelmiszerre csak nála, valamint 

Eugene és Virginia Ashby vegyesboltjában tehetnek szert. 

Megjegyzés: Jessica Gee Franklin Lightburnt hiszi a gyilkosnak, és fél, hogy, a brutális kanadai 

bányamunkás rájött, hogy ő is rendőrspicli. Egy sikeres Pszichológia gurítással látni, hogy nyomasztja 

valami. Jó szerepjátékkal vagy egy Meggyőzés dobással szóra bírható. 

 A település spártai berendezésű, félhomály uralta, kellemesen hűvös, szemtelen legyekkel teli 

rendőrőrsét szintén helyi vályogtéglából emelték, 1902-ben. Az Oasis Hotellel szemben magasodik, a 

Barimaia-patak partján. Itt Joseph Herringgel találkozhatnak, aki a kedvesével, Fiona Vaughnnal való 

meghitt társalgásban van elmerülve, miközben a nő által hozott édes ANZAC-kekszet majszolgatják. 

Kopott íróasztalán a Tarzan fia hever, amit még Gowentől kért kölcsön. Mark Weston őrmester és Bob, 

az őslakos nyomkereső a bozótot járják a bajtárs után. A darts táblától jobbra egy viseltes korbács lóg a 

deszkafalon, amit őslakosok megfenyítésére használnak. A szűk cellában egy illuminált állapotban lévő, 

deres hajú bennszülött hortyog, akinek Samuel George a neve. A priccs felett egy kis híján tenyérnyi 

vadászpók hűsöl. Egy sikeres Meggyőzéssel, Hitelképességgel, esetleg egy felezett Magyarázkodással 

hozzájuthatnak a Rose Pearl-bányánál lefolytatott helyszínelés jegyzőkönyvéhez, a kapitális tévnyom 

összefoglalása a segédletek közt található. Ha az átokról kérdezik, Herring nevetni kezd, hogy a vén 

badimayának mindig is hiányzott pár szendvicse egy piknikhez, ha értik, mire gondol. Egy sikeres 

Észrevétel dobással egy csiszolt, hegyes tüskékkel és fogakkal borított furkósbotot vehetnek észre a két 

Martini-Henry karabélyt őrző fegyverszekrény tetején. Alané, a Joe Ingram által megölt feketéé volt. A 

Biológia- vagy Természet-próbájukat sikeresen teljesítők rájöhetnek, hogy a csúf gyilkolóeszközt 

tövisek, valamint denevérek és repülőkutyák fogai és karmai díszítik - 1d10+sb sebzést okoz. 

 Az őrmester és a nyomolvasó 4d10+30 perc múlva fognak visszatérni, mire Ms. Vaughn távozik. Az 

izzadt Weston beköti a hátasát az istállóba, teletölt egy füles bádogdézsát, majd mosakodás közben 
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elmeséli nekik, hogy a Rose Pearl körüli terület átvizsgálása megtörtént. Bob két megölt állatot, egy 

fekete bundájú macskát és egy golyvás túzokot hozott magával. Egy sikeres Pszichológia-próba után 

feltűnik nekik, hogy a csendes nyomkereső elhallgat valamit - megtalálta a pintupik nyomait. Ha a 

nyomozók megemlítik Andrew Kyle nevét, a felsőtestét csutakoló őrmester megparancsolja Herringnek, 

hogy keresse meg és hallgassa ki. 

 Az eltűnt helyhiány miatt nem az őrsön, hanem a Naughton Streeten lakott, egy Barbara Mimms nevű 

vénkisasszonynál. Ha a játékosok elhatározzák, hogy szétnéznek a szállásán, a kínai cseléd, Isabella 

Chan fog ajtót nyitni. Bentről finom illatok igyekeznek a szabadba, hogy megkorgassák a nyomozók és 

a járókelők gyomrát. A Christian Gowen által bérelt szoba szűk, de rendezett, a könyvespolcon Arthur 

Conan Doyle, Guy Boothby, Bram Stoker, Rolf Boldrewood, Carlton Dawe, Robert Louis Stevenson, 

Edgar Rice Burroughs és Sax Rohmer válogatott könyvei sorakoznak. Egy-egy sikeres Észrevétel-

dobással egy könyvjelzőnek használt mozijegyre - a Tarzan, a vadember közepén megbújó, tépett 

papírdarab az Algy kalandjai című ausztrál vígjáték augusztus 15-ei vetítésére szólt -, valamint egy 

noteszre bukkanhatnak, amik elkerülték a rend őreinek figyelmét. Utóbbiban a bányaváros bűnügyeihez 

kapcsolódó jegyzetei sorakoznak, a férfi szépnek mondható kézírásával. A családja által írt leveleket is 

megőrizte, de csak szürke hétköznapokról árulkodó sorok állnak bennük. Az olvasmányai jó részét 

Corinna küldte utána, postán. A könyvek közt banki papírokat és némi pénzt is találni. Gowen 

ágyneműjét átkutatva 1d3 hosszú, fekete hajszálra bukkanhatnak, de csak egy felezett Észrevétel-gurítás 

után. Ha kérdőre vonják a kínai hölgyet, Magyarázkodni kezd, hogy ágyazás közben kerültek oda. A 

házinéninek még megvan a Bányász Gowen eltűnéséről tudósító száma - a segédletek közt szerepel. 

Tudják, hogy a cikket Wesley Plowright, egy helyi újságíró írta, mert őket is kikérdezte az ügy kapcsán. 

A zsurnaliszta az Attwood Streeten lakik, de a játékosok nem találják otthon. A szomszédja, egy magas, 

vézna, teregető asszony szerint motorra szállt és elrobogott valahová. A sikeres Nyomolvasók - a 

képzettség duplájára kell dobni - megállapíthatják, hogy északra tartott. 

 A nyomozók számára világos, hogy a rendőrt érdekelte a régi darabolós gyilkosság, de a csupán két 

oldalra rúgó, szellős jegyzet alapján nem volt megszállottja a titokzatos ügynek. A legutóbbi élet elleni 

bűncselekmény ügyében is ő járt el, mikor Joseph Ingram 1924. október 26-án kioltotta az északról jött, 

Alanként bemutatkozó fekete életét. Ő tartóztatta le az elkövetőt, és arról is ír, hogy Lucas és David, a 

gyilkos apja és öccse haragszanak rá, de nem fél tőlük. Még akkor sem ijedt meg, mikor az öreg, babonás 

bennszülött népe pogány mágiájához folyamodva rámutatott egy csonttal. Egy sikeres Antropológia 

vagy Okkult dobást követően fény derül a barátjuk utolsó levelében és a jegyzetben említett bennszülött 

praktikára. A csonttal való rámutatást az ún. kurdaitchák végzik. Tudni kell, hogy a tradicionális módon 

élő őslakosok szerint nem létezik természetes elmúlás, minden haláleset ártó varázslat, fekete mágia 

műve. A kurdaitchák a szomszédos Északi Területen vándorló törzsek ceremoniális bosszúállói, 

hóhérai, akik bűnösökre vadásznak, a rámutatáshoz használt, hosszú, tűre emlékeztető csontocskákat - 

kundela a nevük - egy ember karcsontjából, netán egy emu vagy egy kenguru szárkapocscsontjából, 

gyantából, tollból és emberi hajból készítik. A sámán másik ismertetőjele a jellegzetes lábbeli, aminek 

elkészítéséhez emutollakat, emberi hajat és vért használnak fel. Viselőinek szinte nyomtalan járást 

biztosít, emiatt toll-lábúakként is ismerik őket. Az utolért halálraítéltre rámutatnak, egy rövid átkot 

mondanak rá, majd hazatérnek, a kundelát pedig rituális keretek között elégetik. A varázslattal 

megdárdázott, sokkos állapotba került, apátiába süllyedt fekete étlen-szomjan várja a végzetét, 

„haldoklása” akár hetekig is elhúzódhat. Ez az etnológusok szerint szellemi öngyilkosság, és kiváló 

bizonyíték arra, hogy az elme magasabb rendű, mint a test. Ha az áldozat mégis életben marad, akkor a 

szertartást hibásan hajtották végre. Mindezt az őslakos szokásokban némileg járatos Weston őrmestertől 

is megtudhatják, ha a próba sikertelenül végződött. Ő úgy emlékszik, hogy más törzsek is hisznek ebben. 
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 Corinna bátyját a helyi bányászok között megbújó felforgatók is nyugtalanították, egy Franklin 

Lightburn nevű erőszakos kanadai különösen a bögyében volt. A két McLerran fiúról is írt néhány sort, 

akik be akartak törni az Oasisbe. A szerencsétlen anyjukra való tekintettel csak egy-egy díjnyertes 

pofonnal jutalmazta a vásott kölyköket. Végezetül a bányánál pusztító bozóttűz kapcsán feljegyezte, 

hogy többen egy ismeretlen őslakost láttak a környéken, akinek a nyomába eredt, és egy másikra, egy 

nőre bukkant, akit az elhagyott Rose Pearl-bányáig üldözött, de sajnálatos módon szem elől veszített. 

Egy pillanatig még a szeme is káprázott, mert egy rémalakot is látni vélt - 0/1 ÉPE. 

 Valószínűleg lesznek olyan nyomozók, akik Herring nyomába szegődnek. Kyle, a megrögzött zsivány 

Magyarázkodni fog, de ha elvéti, vagy a kérdezők megdobják a Pszichológiájukat, tört Angollal 

beismeri, hogy a 20-ára virradó éjjelen tényleg talált egy felnyergelt szürke kancát a városszélen, egy 

eukaliptuszfához kötve, de megesküszik, hogy nem tudta, hogy a rendőré. Egy olasz fuvarosnak adta el, 

akinek 1d2+1 nap múlva megtudják a nevét: Antonio Lo Gattónak hívják. Joyce vissza fog kerülni 

Sylvia és Stanley mellé. A lótolvajt bekísérik a fogdába, de a mesélő bemesélhet egy szökési kísérletet, 

hogy senki se unatkozzon. A gazfickó több évet is kaphat, de Gowen ettől még nem fog besétálni a 

rendőrőrsre. 

 David Ingramet is könnyű megtalálni, Lawrence Vaughn közeli, északkeletre fekvő juhfarmján 

pásztorkodik. Az izmos badimaya utálja Gowent, a neve hallatán kiadósat sercint a porba, de egy 

Pszichológia dobás után kiderül, hogy nincs köze az eltűnéséhez. Lucas Ingram, a mérhetetlen 

fájdalomtól és gyásztól szenvedő édesapja valóban rámutatott a rendőrre a csonttal, de nem gonosz 

varázsló, hanem David Harlow, az iskolamester mesélt neki erről a varázspraktikáról, ami egy messzi-

messzi törzsben szokás. Ha a nyomozók az apját is ki szeretnék faggatni, csak a fejét csóválja. A 

középkorú badimaya valahol a vadonban csavarog (walkabout), utoljára majdnem fél év elteltével jelent 

meg az övéi közt. Ha a testvére által elkövetett gyilkosságról vagy gyilkosságokról kérdezik, csupán 

annyit mond, hogy Joe-nak nincs köze a bányász eltűnéséhez, de az az Alan egy eleven ördög volt, aki 

megérdemelte a halált. Azt is megosztja a játékosokkal, hogy még Maialen Muguruza is biztosította 

arról, hogy nem hisz a városi pletykának, szerinte sem Joe végzett a férjével. Az özvegy még az apjának 

is üzent, hogy vele is beszélni szeretne, mert furdalja a lelkiismeret, és ha David találkozik vele, küldje 

a mozgóképszínházhoz. Ösztönzésül még egy fontot is a kezébe nyomott. 

 A Homoki Denevérről nem akar beszélni, csupán annyit hajlandó bevallani, hogy Alan, a gadudjara 

egy széles körben tabunak számító felsőbb hatalomban, a Minden Denevérek Atyjában hitt, és egy Dr. 

Huston nevű fehér varázsló küldte ide egy levéllel. Elolvasta, és ha jól emlékszik, az állt benne, hogy ez 

a Huston úgy tudja, hogy a Mount Magnet környékén élő őslakos horda is az ő istenét tiszteli, és azt 

követelte, hogy az összes itteni fekete fickó (blackfella) hajtson fejet előtte. A titokzatos férfi levele el 

lett égetve. 

 Egy újabb Pszichológia próbával kiderül, hogy rejteget valamit. Ha egy gurítással, esetleg jó 

szerepjátékkal Meggyőzik, lehalkítja a hangját és elmondja nekik, hogy a négy nappal ezelőtti 

alkonyatkor, midőn a mount magneti fekete táborba igyekezett, egy különös és ijesztő jelenség 

szemtanúja volt. Egy fehér, sötét hajú nőt látott a Big Ben körül húzódó bozótban, aki egy kopasz fejű 

fekete fickóval társalgott, aki úgy festett, mintha fehér fickó (whitefella) lett volna. Ezt az arcvonásaira 

érti, amik európai emberre vallottak. Egy sikeres Cthulhu-mítosz-próbával rájöhetnek, hogy ez a 

boszorkányhistóriák rettenetes Fekete Embere, a nagy Nyarlathotep egyik álarca - 0/1d4 ÉPE. A nőt 

nem ismerte fel, mert végig háttal állt neki, és különben sem akart ott maradni, félt, hogy felfedezik. 
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A bozótban: 

 Ha a nyomozók úgy döntenek, hogy szétnéznek a város körüli bozótosban, tisztában lesznek azzal, 

hogy elegendő ivóvizet kell magukkal vinniük. Ha megdobják az 

Észrevételüket, rábukkanhatnak Christian Gowen rendőrségi 

sapkajelvényére. Egy újabb próbát követően egy Webley revolvert 

találhatnak. Természetesen a Rose Pearl-bánya közvetlen 

környékéről kerülnek elő. A mesélő egy Tájékozódást is dobathat 

velük, hátha nem lelik meg az aknát. Egy újabb Észrevétel-dobásnak 

egy rojtosra szaggatott, alvadt vértől mocskos nyereg az eredménye, 

amit a Big Ben-akna környékén találnak - 0/1d2 ÉPE. A 

Természetben vagy Biológiában jártas karakterek tudják, hogy a mai 

Ausztráliában már nem él olyan vadállat, ami ilyen sérüléseket tud 

ejteni - 0/1 ÉPE. Egy sikeres Cthulhu-mítosz-próbával pedig 

egyértelmű számukra, hogy homoklakók műve. A nyereg Billy Kaye-é, a Commercial Clubban 

megismert huszonéves kenguruvadászé, de ezt csak egy helyi tudja megállapítani. Fekete heréltje a 

falánk, vérszomjas lények zsákmánya lett. 

 1d2 óra múlva Bobbal is találkozni fognak, aki az ismeretlen bennszülöttek után nyomoz. Egy sikeres 

Pszichológia dobást követően kiderül, hogy elhallgatja, miért. Egy megdobott Meggyőzést követően 

nyílik csak meg nekik. Nem hiszi, hogy ők ölték meg a fiatal rendőrt, de fél, hogy a fehér fickók rájuk 

fogják, aztán felkötik őket. A nyomkeresővel már jóval nagyobb esélyük van arra, hogy a rejtélyes 

jövevényekre bukkanjanak. Egy kisebb mélyedésben fognak rájuk találni, és azonnal kiderül, hogy nem 

badimayák, hanem pintupik. Egy megdobott Antropológiával azt fogják gondolni, hogy nem 

hadiösvényen járnak, mert egy asszonyt is magukkal hoztak - ez álca a feketék részéről. Az 

Antropológiáját ismét megdobó azt is tudni fogja, hogy a hegtetoválásaik a következő módon készülnek: 

a pengeéles kővel ejtett vágásba hamut, okkersárga agyagot és faszenet dörzsölnek, és hogy egy 

kihalófélben lévő szokásról van szó, már csak a vad törzseknél dívik. A három férfi tüstént felpattan, 

hogy fegyvert szegezzen az idegenekre. Nem tudnak Angolul, de Pidzsin Nyelvtudással szót lehet érteni 

velük - Bobra számíthatnak, beszéli. A fekete hattyús jelvény láttán az ismeretlenek összenéznek, majd 

a lógó keblű asszony, Ningura Rajzolni kezd a homokba. Hamarosan egy denevérfülű, karmos, 

humanoid figura körvonalai bontakozódnak ki. Walala a jelvényre és a homokrajzra mutat, majd azt 

mondja Pidzsinül, hogy Yukenbarri látta, ahogy a homokban élők állatot és embert egyaránt elragadnak 

- 0/1 ÉPE. Azt sem tudják, mi fán terem az alskali, ezért azt feltételezik, hogy a homoklakók végeztek 

a rendőrrel. Bob ismer pár tábortűz körül mesélt badimaya legendát, de még ő sem hallott a homokban 

élőkről. A kicsiny csapat személyes okokból vadászik rájuk. Ha Alan spiráltetoválásáról 

kérdezősködnek, a pintupik vezérének tűnő Yukenbarri felvilágosítja őket, hogy a Szivárványkígyó 

egyik ellenségének, az Arcfalónak a jele - 0/1 ÉPE. 

 Egy felmetszett hasú kengurudöggel megkísérelhetik magukhoz csalogatni őket, egy Szerencse-dobás 

után, amit a legkisebb értékkel rendelkező dob, 1d2+1 homoklakó jelenhet meg - 0/1d6 ÉPE. Ha 

megtámadják őket, inkább menekülőre fogják. Ha legalább eggyel végeznek, akkor Bob közli velük, 

hogy a fekete fickók nem egyeznek bele abba, hogy a homokban élők rút tetemét a mount magnetiek is 

lássák. Akár még a tettlegességig is hajlandók elmenni, mert ha a fehérek megtudják, hogy ilyen lények 

élnek a kontinensen, azokat a kietlen területeket is elözönlik majd, amik a szabad őseik kemény, 

viszontagságos, de zavartalan életét élő bennszülöttek utolsó mentsvárai. A pintupik 1d3+2 napig 

maradnak a bányaváros környékén, a kopár puszták remetéinek elűzését követően máshol folytatják a 

vadászatot. 
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 Ha a Cue felé vivő földúton haladnak - amerre Plowright is -, először egy Ford kiégett roncsára lesznek 

figyelmesek, ami körül három anyaszült meztelen, fekete gyerek játszik. Ha megközelítik őket, 

elrohannak. Némi idő múlva egy Waratah motorbiciklit találnak az út mentén, ülésén egy bőr bukósisak 

és egy motoros szemüveg pihennek. Egy sikeres Nyomolvasással követhetik a gazdájuk lábnyomait. A 

merész, lelkes firkász a Big Ben-akna mélyén szaglászik. Ha odamennek, hangosan tudakolni kezdi, 

kicsodák, majd felkapaszkodik. Egy válltáskát visel, amiben egy notesz, egy ceruza és egy zseblámpa 

található, övéről kulacs lóg. A nyitott ablakon keresztül belógott Gowen szobájába, és a jegyzetei 

elolvasása után azt súgták neki az ösztönei, hogy Hammerék félreállították, a holttest pedig az elhagyott, 

kísértetjártának mondott aknában van. Az is megfordult a fejében, hogy valamelyik környékbeli 

barlangban van elrejtve, a Gránitokhoz mindenképpen el akar majd nézni. A nyomozók egy sikeres 

Pszichológia dobással megállapítják, hogy túl sok krimit olvasott, és valami izgalmas témára vágyik. A 

Charlotte-bánya vájárainak kifaggatásán már túl van, nem álltak szóba vele – a „komisszárjukat” sejti a 

háttérben. 

Megjegyzés: a nyomozók a kutatás során Billy Kaye szétmarcangolt hullájára is rábukkanhatnak - 

0/1d4+1 ÉPE. Egy karos Winchester Model 1894 puska hever a keze ügyében. Ha Mount Magnet 

tudomást szerez erről, felbolydul. Bob megvárná a pintupik távozását, Plowright viszont azonnal meg 

akarja írni a sztorit. A nyomozás gyorsan le fog zárulni, mert a hatóságok a környék dingóit okolják 

majd, és férfiak tucatjai fognak lóra vagy tevére kapni, hogy leterítsék a gyilkos bestiákat. A városka 

egy része elkönyveli, hogy a szerencsétlen Gowen is néhány vadkutya gyomrában végezte - „Hun” 

Herring is köztük van. Az, hogy a viszkető ujjú dingóvadászok mekkora veszélyt jelentenek 

Yukenbarriékra, a mesélőtől függ, de a karaktereket bűntudat gyötri majd, ha a pintupik egyike meghal 

- 0/1d4 ÉPE. 

 

Ned Kelly balfácán utódai 

 Ezt a történést akkor érdemes előrántani a kalapból, ha a nyomozás megreked, vagy épp ellenkezőleg, 

túl gyorsan halad. A bozótbetyár történeteken felnőtt, szegény sorú McLerranek már hetekkel ezelőtt 

elhatározták, hogy kirabolják a vándorkufárt, mert kontinens szerte köztudott, hogy a szikhek már a múlt 

században is fontos szerepet játszottak a gyarmat gazdasági és társadalmi életében, mára pedig 

úgyszólván monopolhelyzetben vannak, némelyikük gazdag emberré vált. Mick és Clyde a geraldtoni 

úton állnak lesben, arcukat kendő fedi. A lövöldözés híre hamar eljut a városba, Weston őrmester és 

Herring lóháton száguldanak a helyszínre. A nyomozók követhetik őket. A kereskedőt combon lőtték, 

de meg tudta védeni a pénzét. Egy sikeres Elsősegély dobás azért elkélne. A támadók futva menekültek. 

Az őrmester Bobért küldet - lehet, hogy pont a karakterekre esik a választása. Egy Nyomolvasásban 

járatos karakter aranyat érhet. A közelben Rejtőzködő, bűnbánó, adrenalintól fűtött kamaszfiúk igazából 

nem akarnak kárt tenni az üldözőikben, de be vannak rezelve, és a félelem pocsék tanácsadó. Könnyen 

lehet, hogy a hajsza sérüléssel, halálesettel végződik majd. 

 

Az ingatag cselszövés 

 A rendőri jegyzetek által említett radikálisok vasárnap délutánonként szoktak összegyűlni. A 

tanácskozás helyszíne Hammer egyszobás deszkaviskója, ahol némi Bundaberg rum kíséretében szövik 

ármányaikat. Némi kérdezősködést követően elmagyarázhatják nekik, hogy hol találják, de egy 

Szerencse-próbára is szükség lesz, amit a legalacsonyabb értékkel rendelkező karakter játékosa dob. Ha 
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sikertelen, akkor egy 

fültanú elárulja 

Hammernek, hogy a 

perth-i ismeretlenek 

nyomoznak utána, és a 

bányászok csapdát 

állítanak nekik. Nevelő 

célzatú verésre 

számíthatnak, könnyen 

lehet, hogy csak a 

lőfegyverek hűthetik le a 

kedélyeket. A házikó csak egy sikeres Lopakodás-dobást követően közelíthető meg észrevétlenül. Egy 

Hallgatózást követően fültanúi lehetnek annak, hogy Lightburn szerint dinamitot kellene lopniuk, hogy 

a levegőbe röpítsék a bányagépek egyikét, a víztornyot, vagy megrongálják az egyik felvonót. Többen 

is helyeselnek, sőt, Meechan rejteget is egy rudat, de „Shylock” kockázatosnak ítéli meg az akciót, mert 

többre lenne szükség, a robbanószerek viszont gondosan el vannak zárva. Arra a Jack Allison nevű 

„birkabaszóra”, azaz új-zélandira emlékezteti a hallgatóságát, aki a lehető legundorítóbb és 

legsokkolóbb módon lett öngyilkos: meggyújtott és a szájába dugott egyet. A boogardie-i ércmalom 

felrobbantása észszerűbb lenne, pusztulása egy szempillantás alatt megbénítaná a környék 

aranytermelését. 

Megjegyzés: Plowright kitartó, újra felbukkanhat, Álruhában. A Szent György nevét viselő bánya egyik 

dolgozójának ruháit viseli, a tulajdonosuk egy üveg rumot kapott a segítségért. 

 Ha a nyomozók az őrmesterhez sietnek, esetleg az eltűnt noteszét lobogtatják a napsütéstől kipirosodott 

orra előtt, közli velük, hogy ő is gyanakszik, de elkeseredetten széttárja a karjait, hogy egy corpus delicti, 

azaz egy holttest nélkül nem tudja letartóztatni Hammeréket, mert több tucatnyian szimpatizálnak velük, 

és könnyen lehet, hogy fellázadnának, itt pedig nincsenek tankok, mint Glasgow-ban. Egy hulla viszont 

a törvény oldalára állítaná a közvéleményt. Egy Pszichológia gurítást követően viszont feltűnhet nekik, 

hogy holttest ide vagy oda, a szótlan, összeráncolt homlokú „Hun” Herring azért szívesen szétcsapna 

köztük. A szabotőrök egy esetleges kihallgatás során tagadják, hogy közük lenne Gowen eltűnéséhez. 

Vallomásuk egy sikeres Pszichológia dobást követően igaznak bizonyul. Lightburn, a skót akcentusú 

Meechan és Bundy később saját szakállukra cselekednek majd, mikor megpróbálják romba dönteni a 

bánya víztornyát. A skóciai bevándorlónak 37%-a van Robbantásra. 

Megjegyzés: az alskali sámán a hurok szorulásával úgy dönthet, hogy a repertoárjában megtalálható 

Alakcsere varázslattal felveszi a megemésztett Christian Gowen alakját, hogy felbukkanásával minél 

nagyobb zűrzavart keltsen. A művelés alatt álló bánya környékén fog feltűnni, és hamarosan híre megy, 

hogy többen is látták az eltűnt rendőrt, aki még vissza is integetett, majd eltűnt a bozótban. A karakterek 

azt is megtudhatják, hogy egyenruhában volt. Az Alakcsere varázslat ezen változata az áldozat öltözékét 

is le tudja utánozni, de csak messziről hatásos. Egy sikeres Észrevétel dobással nagy, csupasz 

lábnyomokat találhatnak a homokban, amiket két megdobott Nyomolvasással követhetnek - 0/1d2 ÉPE. 

Mount Magnetbe, egész pontosan a mozihoz vezetnek. 

 

A mozi  
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 A városiak egyik kedvelt szórakozóhelye egy földszintes, barna téglaépítmény, ami 1896-ban készült 

el. A világháborús hősi halottak neveit felsoroló emlékmű mellett találják. Szabadtéri, az udvarban 

kényelmesnek mondott, fehérre mázolt fapadok várják a filmélményre vágyókat. Zenei kíséret nincs, 

ahhoz szükség volna egy zongorára és egy zongoristára. A műsort egy táblára szokás kiírni; egy 

krétafelirat hirdeti, hogy jelenleg az Egyiptom árnyékát vetítik. Ez nem más, mint egy tavalyi brit 

kalandfilm, ami Norma Lorimer azonos című regényének feldolgozása. A következő héten a Vékony 

jégenre, egy idei amerikai bűnügyi filmre lehet majd jegyet váltani. A mozi a tulajdonos borzasztó halála 

után zárva fog tartani, aminek a helyiek egyáltalán nem örülnek, és lesz, aki a víg özvegyet fogja szidni. 

A zárva táblán nem Stackhouse kézírása olvasható, de ezt csak egy helybéli képes megállapítani. A 

kétszárnyú, kékre pingált vasajtót egy Lakatosság dobással lehet feltörni, és 16-os ERŐ-vel áll ellen a 

fizikai erőszaknak. Emellett az alacsony falon is Átmászhatnak. Odabent az emberénél nagyobb, 

meztelen lábnyomokra figyelhetnek fel, egy Észrevétel gurítás függvénye - 0/1d2 ÉPE. A Kapu a 

mozivászon mögötti falra van felrajzolva, egy alskali őrzi, ami az árnyékok közt Rejtőzik - 0/1d6 ÉPE. 

Az Ősi Jel a segítségükre lehet, de a rajzolat megtörésével is le lehet zárni. A sámán az esetek 

többségében itt tartózkodik. Stackhouse alakját viseli, de egy sikeres Észrevétel-próba révén 

lelepleződhet, mert az árnyéka egy medvetermetű, kopasz humanoidé. 

 Stackhouse és Muguruza az épülettől jobbra lévő házban laknak. A férfit alakító egyszemű 

monstrumnak természetesen szűkös. Az ajtó zárva van - ERŐ: 11. Az ifjú boszorkányt nagyrészt itt 

találhatják. Egy sikeres Orvoslás dobás után feltűnik nekik, hogy várandós, a negyedik hónapban lehet. 

Ha kikérdezik, szemlesütve bevallja, hogy sosem érzett szerelmet a jóképűtől távol álló Sancho iránt, 

csak a kicsiny, hegyi szülőfalujából akart távozni. Ha meggyanúsítják, tagadja, hogy köze lenne a 

bányász halálához, és egy sikeres Pszichológia dobás bebizonyítja, hogy mindenben igazat mond. Ha 

Stackhouse-ról kérdezik, összevont szemöldökkel közli velük, hogy az öreg szemet vetett rá, és ő nem 

azért utazott Ausztráliába, hogy egy putriban nyomorogjon, vagy felcsapjon rosszféle nőnek, az 

érdekházasság pedig nem tiltott. A karaktereknek el kell ismerniük, hogy ez nem bűncselekmény, brit-

ausztrálok közt is gyakori az ilyesmi. A sorgina a nyomozók sajnálatára, szánalmára apellál, 

megpróbálja elhitetni velük, hogy csak egy koldusszegény családból való, angolul alig tudó parasztlány, 

akit a baszkföldi nyomor kergetett e messzi kontinensre, valamint két számító férfi karjaiba. Egy sikeres 

Észrevétel dobással egy nagy, fekete tollú madarat látnak meg a konyhaasztalon, amit egy sikeres 

Természet vagy Biológia gurítást követően egy siketfajd kakasként azonosítanak, ami Ausztráliában 

nem honos. 

 

A baszk nép hazájában 

 A varázslatos Kapu Navarrába, közelebbről a Baztán-folyó völgyébe vezet, az utazás 3 Mp-be és 1 

ÉPE-be fog kerülni. Ez a föld Európa egyik titokzatos eredetű népének, a baszkoknak ad otthont, akik a 

Vizcayai-öböl mentén és a Pireneusokban élnek. E nemzet nyelvében, kultúrájában, szokásaiban és 

külső megjelenésében is eltér a spanyoltól. Büszke, merész, becsületes, keménykötésű, gyakorlatias és 

maradi emberek, akik sok művelt főt, istenfélő papot, vitéz katonát, rettenthetetlen felfedezőt, illetve 

ihletett művészt adtak Spanyolországnak. A női nemet valamivel többre becsülik, mint a félsziget többi 

népe, a baszk asszony szigorúnak, munkabírónak és erényesnek számít. A spanyolok jó része ezzel 

szemben pletykásnak, iszákosnak, falánknak, távolságtartónak és butának tartja őket. Vagy egyenesen 

elátkozottnak, mert a baszkok közt mindig is magas volt a vetélések és a halvaszületések száma. Ez az 

egyik ok, amiért hazájuk számos középkori boszorkányüldözés színhelyéül szolgált. A rejtélyes nép 

nagyobbik része a tengerparti városokban él, régen vakmerő bálnavadászok voltak. A hegyek közt 
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pásztorkodó baszkok számottevő része viszont a mai napig elszánt, javíthatatlan, sajátos 

becsületkódexet követő csempész. Ez a sok esetben apáról fiúra szálló kétes, hősies, félelmetes, illetve 

olykor bizony komikus foglalkozás ősi és elismert kenyérkeresetnek számít közöttük. A baszkot 

tolvajnyelvként használják, a messzi délről származó fiatal, tapasztalatlan, begyulladt rendfenntartók 

csak kivételes esetben képesek nyakon csípni őket, mivel úgy ismerik cinkosukat, a ködös, erdős, 

babonák övezte, zord és nehezen járható hegyvidéket, mint a tenyerüket. Legtöbb esetben a francia 

állampolgárságú rokonaikkal szoktak üzletelni, a tulajdonképpeni Baszkföld kisebbik hányada ugyanis 

a hegység másik oldalán, francia területen van. A határvonal azonban csak papíron létezik számukra. A 

Baztán völgye különösen elszigetelt vidék, a lakók elsöprő többségének családfái a barlangi ősember 

koráig nyúlnak vissza. 

 A Kapu egy jókora, vaksötét barlangra nyílik, ahol bestiális szag uralkodik - 0/1d2 ÉPE. Ez az alskalik 

egyik törzsének lakhelye, jelenleg 1d5+4 szörnyeteg tartózkodik itt. A barlang elhagyásához három 

sikeres Lopakodás és Rejtőzés dobásra lesz szükségük, különben az egyszemű óriások felfigyelnek a 

jelenlétükre. A barlang alaprajza a segédletben található. A Kaput vagy a barlang száját egy Ősi Jellel 

lehet lezárni. Az egyik járatban egy farácsra bukkannak, ami mögött egy fogoly várja végzetét. Alain 

Robert egy fiatal francia állampolgár, aki tiszt a seregben, és nagy szerencséjükre egész jól beszéli az 

Angolt. Az utazás mellett a hadtörténelem a másik szenvedélye, épp Napóleon seregének nyomdokain 

haladt, mikor a kultisták és szörnyű szövetségeseik fogságába esett. Automobilja Zubiagában parkol. A 

„küklopszok” látványa megrendítette, de halvérű, gyakorlatias ember, aki nem akarja ölbe tett kézzel 

várni a halált. A franciát két óriás ejtette foglyul, később azonban több fáklyás zubiagait is látott a 

barlangban, akik feltúrták a felszerelését és ellopták a távcsövét, a kulacsát, a slusszkulcsát, az 

oldalfegyverét, az iránytűjét és a tárcáját. 

Megjegyzés: egy kegyes mesélő által megszánt nyomozócsapat a barlang szájánál belebotolhat egy ősz, 

mellig érő szakállú, baszksapkát hordó szektásba, aki Robert hadnagy revolverövét és gukkerét vette 

magához. Használd Robert Stackhouse értékeit! Az öreg zubiagai Pisztoly képzettsége 30%-os. 

 A szabadba kiérve végtelen erdőkkel borított hegyvidéki táj tárul a szemük elé és szinte mellbe vágja 

őket az üde levegő. Két apró települést is megpillanthatnak: Erratzu a távolabbi, míg Zubiaga a 

közelebbi. A megközelítésükhöz kettő vagy egy sikeres Tájékozódás-dobásra van szükség. A 

rengetegben való bolyongás közben kérj egy Szerencse-próbát a legalacsonyabb értékkel rendelkezőtől! 

Kudarc esetén egy alskali támad rájuk. Ezen a ponton egy újabb szövetségest szerezhetnek, amihez egy 

sikeres Észrevétel-próbát kell tenniük. A félig angol Ricardo Martínez az, a spanyol csendőrség, a 

Guardia Civil tagja. A zilált külsejű, félőrült férfi pontosan tudja, hogy milyen ördögi dolgok zajlanak 

Zubiagában, de mivel csupa tamáskodó és nyúlszívű veszi körül, a saját kezébe vette a dolgokat. Úgy 

véli, hogy a szurokfekete bőrű „Ördög” kizárólag szűzlányokat fogad el áldozatul, akik az akelarre, a 

boszorkányszombat előtti négy napot egyedül, egy félreeső barlangban töltik. Ilyenkor szokott rájuk 

törni, hogy megbecstelenítse őket és megmentse a lelküket. A szegény, balga pára azt hiszi, hogy ez 

eltántorítja a Fekete Ember képében tetszelgő Nyarlathotepet! 

 Zubiaga, Maialen szülőfaluja, aminek neve hídhelyet jelent, Erratzutól északkeletre található. 

Körülbelül kétszázötven embernek ad otthont, de szörnyen belterjes, mert csak három népes család 

lakja: a Beloki, az Iribe és az Etxaniz. Egy élettől nyüzsgő, kristálytiszta vízű patakocska választja ketté, 

amely felett egy ódon kőhíd ível át. A temetőben ódon, kulcslyuk alakú baszk sírkövek, hilarrik 

sorakoznak, véseteik lángoló pupillájú szemeket ábrázolnak. Egy felezett Antropológia-dobását 

megdobó nyomozó hiányolni fogja a lauburukat, a baszkokat jelképező kampós kereszteket. Egy sikeres 

Cthulhu-mítosz-dobással viszont felismerik Nyarlathotep szimbólumát - 0/1d2 ÉPE. Terebélyes, fából 
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és terméskőből épített, cseréptetős, erődszerű benyomást keltő parasztházak, avagy baserrik sorakoznak 

a kacskaringós főutca mindkét oldalán. Elhanyagolt állapotban 

vannak, de egy megdobott Régészettel vagy Történelemmel 

megállapítható, hogy késő középkori eredetűek. Homlokköveiken 

betűk és a temetőben megfigyelt szemek sorakoznak. Egy 

harmadolt Antropológia-dobással rájöhetnek, hogy a 

szerencsehozó szártalan bábakalácsok is hiányoznak a fából ácsolt 

bejárati ajtókról. 1d8+2 elnyűtt ruhájú, abarka lábbelis, 

baszksapkás férfi - zömük már túl van élete delén -, valamint 

feketébe burkolózó, boszorkányszerű vénasszony bámulja őket 

árgus szemekkel. Még a pelotát, egy fallabdaszerű játékot játszó 

gyermekek is ellenségesnek tűnnek. A férfiak egy része gaulant, 

éjjeli munkát végez, azaz csempészik. Valahol az alboka, egy 

baszk fafúvós hangszer kísérteties dala száll a levegőben. Se 

keresztény templom, se pap nincs a faluban, ezért a környező 

falvak baszkjai istentelennek tartják és nagy ívben elkerülik a 

települést, illetve annak lakóit, akiknek még a csempészárut is 

Elizondóig, olykor egészen Pamplonáig kell vinniük. A közeli 

legelőn hatalmas latxa juhnyáj legelészik. Meg kell jegyezni, hogy 

Zubiaga nem Innsmouth, itt nem számíthatnak szövetségesekre, 

mert a lakói már a középkor alkonya óta Nyarlathotep hűséges és fanatikus szolgái. Halálcsapda, 

mégpedig a szó szoros értelmében, ezért jobb, ha nem időznek sokáig, vagy be sem térnek. A falusi 

sorginák naplemente után egy rettenetes rablórémet uszítanak rájuk - 0/1d10 ÉPE. 

 Mount Magnetnek csak akkor van 

esélye a megmenekülésre, ha a Kapu 

bezárul, a boszorkány pedig fűbe 

harap. Nem szabad hagyniuk, hogy 

olajra lépjen, mert akkor nemes 

egyszerűséggel egy másikat hoz létre, 

valahol a vadonban, hogy régi 

lakhelye összes varázstudóját a 

bányavárosiak nyakába zúdítsa; a 

csapat egy kisebb világvégének lehet 

majd szemtanúja, a sötétség leszállta 

után iszonyatos rablórémek raja csap 

majd le a településre - 0/10 ÉPE. 

 

A kaland teljesítéséért 2d10 ÉPE-pont jár jutalmul. 

 

Lehetséges folytatások: 
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A modul kétféleképpen kapcsolódhat a Masks of Nyarlathotep című monumentális, díjnyertes 

kampányhoz. Mellékszálként, ha az Ausztráliában nyomozó amerikaiak elolvassák a Valóság Isteneit, 

legyőzött honfitársuk hatszáz oldalas kéziratát, és úgy döntenek, hogy még van idejük egy mount 

magneti kiruccanásra. Az Oasis Hotel állandó vendégeitől nyomban megtudják, hogy eltűnt a rend 

őreinek egyike, aki azonos a gadudjara szektás gyilkosának letartóztatójával, és hogy többen is őslakos 

fekete mágiáról pusmognak. Emellett utórezgésként is, mert lehet, hogy a Nyarlathotepet legyőző 

hősies, nevenincs világutazók pokoli kálváriája véget ért, de a Mount Magnetet megjárt nyomozóké még 

nem! Hiszen az eltemetett, romos Pnakotusban székelő jenki doktornak több ausztrál városban is vannak 

túlélő tanítványai, akik most a Külső Isten kegyeiért versengenek. A lakhelyükön is akad egy akolitája: 

egy Cassandra McKenzie nevű középkorú, kegyetlen madám - varázslatai: Kapcsolat Nyarlathoteppel 

(Homoki Denevér), Fonnyasztás, Rablórém idézése/béklyózása. Az oldalán feltűnő Raimondo 

Sorrentino, a bivalyerős, Nápolyból érkezett melák kidobó, szerető, testőr és frissen beavatott kultista 

egy személyben. Ha úgy döntenek, hogy felkeresik a Dicső Faj romvárosát, a saját bőrükön fogják 

megtapasztalni, hogy Jackson Elias kebelbarátai ugyan legyőzték Huston doktort és híveit, de Pnakotus 

csak keveset veszített veszélyességéből! 

Megjegyzés: előfordulhat, hogy Ivy Kendrick az akolita kuplerájában is dolgozott, és azért kellett 

lelécelnie Perth-ből, mert egy-két vérfagyasztó dolog szemtanújává vált. Ebben az esetben 5%-os 

Cthulhu-mítosz képzettsége van. 

 

Az emberek, juhok, homoklakók és egyéb ízletes húsú teremtmények jelenléte egy hatalmas, nőstény 

chthon-férget csábít a környékre, ami tojásrakásra készül. A tintahalszerű szörnyeteg három varázslatot 

is ismer:  Shudde M’ell vörös jelét, az Embercsalit és a Homoklakó-csalit. Larry Vaughn juhállomásának 

közelében ver tanyát, de Mount Magnet is veszélyben van, mert Walter Shickley, a fiatal, sportos 

levélhordó és amatőr geológus hamarosan 1d4+1 érdekes, nagyméretű geódával fog hazatérni 

kirándulásáról - a monstrum tojásaival. 

 

A karakterek hadat üzenhetnek Zubiagának. A félbolond Martínez lesz a leghasznosabb szövetségesük, 

akinek a szemüveges, kecskeszakállas Lorenzo Lopez alezredes, a Guardia Civil kerületi parancsnoka 

előbb hisz majd, mint néhány külföldi állampolgárnak. Komoly, ütközetnek is beillő razziára 

számíthatnak, de a szomszédos falvak keménykötésű férfijai a segítségükre fognak sietni, mert nem 

szívlelik a zubiagaikat. Még a Pireneusok mi-gói is el fogják játszani a maguk szerepét. 

 

Perth utcáit örömlányok és iszákosok vére festi bíborvörösre, a titokzatos gyilkos szörnyű tettei, precíz 

vágásai Hasfelmetsző Jacket juttatják a városiak eszébe. Egyes pánikolók szerint maga az East endi rém 

tért vissza, valójában azonban egy tengerrengés révén felébredt ősfürkész követi el a gyilkosságokat. A 

magányos lény szaporodni kezdett, és a porontyoknak friss, tápláló szervekre van szükségük. Egy a faja 

által emelt, ötszögletű, ötszintes torony víz alatti romjai közt rejtőzik, amik a Rottnest-szigettől keletre 

borítják a tenger mélyét. Christopher Brandon Wilson merész szivacsgyűjtő barátai: Reginald Spicer, 

Daniel Lee és Arthur Duckworth is a segítségükre lehetnek. Vitorlásuk Jason, a mitológiai hős nevét 

viseli. 
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Laura D’Oraziót, az egyik jómódú karakter szobalányát takarítás közben megmarja egy vöröshátú pók, 

a kontinens fekete özvegye. A római születésű nő napokig élet-halál között lebeg, de végül felépül. A 

marás nyomán egy apró heg marad vissza, Atlach-Nacha jele. A szerencsétlen hajadon pár hónap múlva 

le fogja vedleni a bőrét, hogy a Pókisten borzasztó lányává (Daughter of Atlach-Nacha) alakuljon át. A 

szörny úticélja a Nyugat-Ausztrália déli csücskében található Teremtés Hajnala-barlang, melynek egyik 

járata összeköttetésben áll a Vén gigászi odújával. Jonathan Bailey, a barlangász ás az értékes 

ősmaradványairól híres sziklaüreg jelenlegi gondnoka titokban egy véreskezű, fanatikus kultista. 

 

Ha a nyomozók amerikaiak, akkor Corinna Gowen kedvtelése fogja bajba sodorni őket. Az ausztrál 

hölgy May Otis Blackburn és lánya, Ruth Wieland Rizzio népes, befolyásos szektájának, a Nagy 

Tizenegy Királyi Címerének Isteni Rendjének tagja, mely valóban létezett. 1922-ben alapították Los 

Angeles Bunker Hill városrészében. Az álomgyár által elutasított nők azt állították, hogy egy szép napon 

Gábriel és Mihály arkangyalok felfedték előttük, hogy ők a két tanú, akikről a Jelenések könyve ír: „Két 

tanúmnak meghagyom, hogy szőrzsákba öltözve ezerkétszázhatvan napig hirdessenek bűnbánatot.”, 

illetve megparancsolták nekik, hogy írjanak egy szent könyvet, melynek megjelenése a világvége egyik 

előjele lesz, ami természetesen sosem készült el. Az angyali látogatók szerint az apokalipszis utáni világ 

felett királynők fognak uralkodni az új Olajfák hegyén magasodó hollywoodi kúriáikból, szám szerint 

tizenegyen. Sokan azért csatlakoztak hozzájuk, mert azt hirdették, hogy a föld minden kincse is feltárul 

majd előttük, ami az aranyáról és olajfúrótornyairól híres Kaliforniában nagy szó. A vallási csoport több 

los angelesi ingatlan mellett egy nagyméretű, a közeli Simi Valley városában lévő teleknek is 

tulajdonosa, ahol lakóházakat és egy aranytrónusú templomot is emeltek a várva várt Messiás 

tiszteletére. Blackburn Harmony Hamletnek keresztelte el, és egyik tagjuk, Clifford Dabney, egy 

dúsgazdag olajmágnás unokaöccse ajándékozta nekik. Néhány helyi szemtanú szerint 

szamáráldozatokat mutatnak be és meztelenül táncolnak a szertartásaikon, amik egy természetes 

amfiteátrumban zajlanak. Emellett azt is pusmogják, hogy több renitens szektatagnak is nyoma veszett; 

például Ruth rovott múltú férjének, Samnek, akinek gyakran eljárt a keze. A szektavezér még a 

feltámasztásban is hisz - lásd: a bájos, 16 esztendős Willa Rhoads házilag konzervált múmiájának 

különös, hátborzongató esete, amire csak 1929-ben fog fény derülni. Corinna még nem áll készen arra, 

hogy Harmony Hamletbe költözzön, de teljesen a karizmatikus önjelölt királynő és főpapnő hatása alá 

került - a szektában a Szivárvány Leányaként ismerik. 

Megjegyzés: a Nagy Tizenegy Klubjának semmi köze a Mítoszhoz, anya és lánya hétköznapi 

futóbolondok és szélhámosok. Blackburnt a türelmét vesztett Dabney és néhány jómódú, kiábrándult 

követője fogja beperelni 1929-ben, de Kalifornia Legfelsőbb Bírósága fel fogja menteni, mondván, hogy 

nem bizonyítható, hogy nem hitt a saját maga által hirdetett igékben, míg a felperesek önként és dalolva 

árasztották el adományokkal. A nő ugyan megúszta a börtönt, de a szekta lassú sorvadásnak indult. May 

’51-ben, Ruth ’78-ban hunyt el. A Klub tehát egy szokványosnak mondható, keresztény és pogány 

elemeket ötvöző szekta. Az utána való nyomozás afféle kikapcsolódásul szolgál a csapat számára, és 

egy huncut átverés a mesélő részéről. Hiába, még maga a Nagy Cthulhu sem lapulhat minden fa mögött! 

Ha másképp döntenél, akkor Blackburnék tevékenysége felkeltette Otto Janke, egy környékbeli német-

amerikai remete és mi-gó ügynök figyelmét, aki az eltűnések egy részéért felelős. Corinna egy 

kellemetlen alaknak, Ward Sitton Blackburnnek, Isten Sarkának - May így hívatja magát - két évtizeddel 

fiatalabb férjének és egyben mostohaöccsének fogja bemutatni a karaktereket, aki fel szeretné bérelni 

őket, hogy az eltűntek után nyomozzanak. Ez a Fu Manchu-bajuszos, testszagú, hosszú körmű, 

patkánypofájú öltönyös nem rest a neje pénzét szórni. A szekta tagjai a Világ Sarkcsillagának nevezik 

őt. 



16 

 

NJK-k és szörnyek 

 

Corinna Gowen: 

 

Alacsony termetű, nádszál derekú, kedves mosolyú, ovális arcú szépség, aki kelta gyökerekkel bír. 

Világosbarna frizurája követi az aktuális divatot, tehát fiúsan rövid, nagy szemei zöldek. A húszas 

éveiben jár. Magas homlokán egy kicsiny anyajegy sötétlik, a homloka közepétől egy ici-picit jobbra. 

Általában világoszöld vagy rózsaszín ruhákat szokott viselni, fején divatos, harang alakú cloche kalap 

fehérlik. A hölgy francia Mitsouko parfümöt használ. Szülei, Thomas és Emily a család játékboltját 

üzemeltetik. Két bátyja van: az ifjabb Thomas, akinek kisfiúként véletlenül kidobták a jobb szemét egy 

színes üveggolyóval, valamint az eltűnt Christian. A szüleivel élő hölgy kissé zárkózott, de barátságos, 

szabadidejében imád főzni, piknikezni, társalogni, trécselni, zongorázni és regényeket bújni. Egy 

könyvklubnak is tagja. Általában lapul nála néhány darab Minties mentolos édesség, ami bizony próbára 

teszi az ember rágóizmait, fogtöméseit. A nyomozókon kívül kevés barátja van, és egy Molly Boyd 

nevű, kissé bohókás hölgy a legjobb barátnője, aki egy anglikán pap lánya. A félvér bennszülött 

szobalányukkal, a bozótból elrabolt Harriet Sanforddal is jól kijön. Corinnának egy tarka kiscicája is 

van, aminek Foltos a neve. A családtagjaival mindig is remek viszonyt ápolt, így nagyon aggódik a 

fiatalabb fivéréért. 

 

ERŐ: 9  FIZ: 11  MRT: 9  INT: 12  AKR: 12 ÜGY: 12 

MGJ: 14 MŰV: 13 ÉPE: 60 ÉP: 10 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Pofon 50%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Alkudozás 39%, Anyanyelv (Angol) 68%, Hitelképesség 33%, Könyvtárhasználat 41%, 

Könyvvitel 50%, Magyarázkodás 45%, Meggyőzés 45%, Művészet (Főzés) 70%, Művészet (Tánc) 

28%, Művészet (Zongora) 40%, Pszichológia 40% 

 

Christopher Brandon Wilson: 

 

A magas, vállas, vonzó külsejű, kellemes illatú, barna perth-i a harmincas évei közepén jár. Csupasz 

arca ovális, mandulavágású szemei vízkékek. Szürke öltönyt, fehér inget és fekete nyakkendőt visel, 
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cípői krokodilbőrből készültek. Foglalkozását tekintve az Eliza-hegy lábánál épült Emu Sörfőzde 

hangyaszorgalmú főkönyvelője, akinek minden matematikatanára fényes jövőt jósolt. A család 

férfitagjai a számok rabjai, hiszen apja és bátyja mérnökök. Udvarias, jó humorú, de kissé talán hűvös 

ember. Az első arája, Sarah Jackson beleszeretett egy férfiba, míg Christopher a 11. zászlóalj 

kötelékében szolgálta a királyt és a hazát, és elhagyta. 1918 tavaszán írt szenvtelen búcsúlevelét a 

lövészárokban kapta kézbe, és egy pillanat erejéig még az is megfordult a fejében, hogy ezüsttálcán 

kínálja fel magát a németek egyik mesterlövészének. Az angyali Corinna a mindene, becses személyét 

a lóverseny követi, és természetesen egy jó pohár pompás, üdítő Emu sörnek sem tud nemet mondani. 

Ezüst cigarettatárcája, amit annak idején kártyán nyert, egy Joachim von Kleist névre hallgató porosz 

őrnagyé volt - két szaladó rókát ábrázoló címerpajzs díszíti - és erős, szűrő nélküli Capstan szálakkal 

van megtömve. Lelkes és jó úszó, a strandok gyakori látogatója. Egy tűzpiros Australian Six autó büszke 

tulajdonosa. Öreg, folyton panaszkodó főbérlőjét Elizabeth White-nak hívják, kinek néhai férje, 

Thaddeus hullámsírba veszett. 

 

ERŐ: 13 FIZ: 12  MRT: 12 INT: 16  AKR: 12 ÜGY: 12 

MGJ: 14 MŰV: 15 ÉPE: 56 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 65%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 79%, Autóvezetés 44%, Kitérés 40%, Könyvvitel 82%, Nyelvtudás 

(Francia) 50%, Pisztoly 83%, Puska 76%, Tájékozódás 53%, Úszás 67% 

 

Robert Stackhouse: 

 

A mount magneti mozgóképszínház tulajdonosa egy ötven körüli, vidám külsejű, napcserzette bőrű, 

barkós férfi, aki Port Gregory szülötte. Utált ex-felesége Moonyoonookában, Geraldton közelében él, 

rég látott, időközben férfivá érett fia, az ifjabb Robert a vasútnál helyezkedett el. Pár havonta váltanak 

egy levelet, a „trónörökös” két évvel korábban még látogatást is tett nála, de a volt nejére csak „dongarai 

boszorkányként” hivatkozik. Tömzsi testalkatú, sötétbarna haja, borostája és az ingnyakból kikandikáló 

mellszőrzete már jócskán deresednek. Sötét szemei olyanok, mint holmi gesztenyék. Khakiszín ruhákat 

hord, lábán vadiúj bőrcipők vannak, fején zsíros, fekete kalapot látni. Nem szegény ember, jobban is 

öltözhetne, de a nagyzolás nem kenyere. Szájában pipa sötétlik, a bal szemfoga aranyból van. Spártai 

otthonát általában a sülő kolbászok illata lengi be. Ez a legkedvesebb étele, a megevett szálakkal Jessica 

Gee poénja szerint körbekeríthetné a kontinenst. A világháborúban a tüzérségnél szolgált, így csak a 
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vérözön szele érintette. Szenvedélyes sakkozó, aki sakktáblával a hóna alatt jár sörözni, és néha már az 

embereket is a játéktudásuk alapján ítéli meg. A vagyona nagyobbik része Cue bankjában van, a 

maradékot egy fémdoboz rejti, ami a tyúkól mellett van elásva. Stackhouse álmában sem gondolta volna, 

hogy még egyszer telibe találja Ámor nyila, de teljesen belehabarodott a baszk özvegybe, egy igazi 

boszorkányba. „May” megkérte, hogy egyelőre még tartsa titokban, hogy ismét apai örömök elé néz, de 

legszívesebben már most világgá kürtölné. Egy fekete színű Ford T-modellje van, ami a háború előtt 

készült. 

Megjegyzés: az alskalik sámánja a kaland során fel fogja falni, hogy egy ördögi varázsige segítségével 

felöltse az alakját. 

 

ERŐ: 13 FIZ: 15  MRT: 13 INT: 12  AKR: 11 ÜGY: 11 

MGJ: 8  MŰV: 10 ÉPE: 50 ÉP: 14 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 57%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 59%, Autóvezetés 34%, Elektromos szerelés 67%, Könyvvitel 52%, 

Mechanikai szerelés 79%, Meggyőzés 46%, Nyelvtudás (Francia) 22% 

 

Harmeet „Harry” Singh: 

 

A „Harry” becenevű 

vándorárus egy negyvenes, 

termetes, citromsárga turbános, 

fekete nadrágot, sötétkék zakót 

és fehér inget viselő szikh. 

Koromfekete, bozontos 

szakálla, büszke tekintete és 

tekintélyt sugárzó arca van. 

Jobb csuklóján acél karperec 

fénylik, oldalán díszes, hajlított 

pengéjű tőrt látni. Ponyvás 

kocsiját, ami roskadásig tele 

van mindenféle áruval, egy pej 

és egy fekete kanca húzza. Az 
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előbbi neve Dévi, míg az utóbbié Gin - ez egyébként a bennszülött nőkre használt sértés. Az Indiai-

óceán partján fekvő Geraldton városában él, és általában sógorával, Vikrammal utazik az állam 

belsejébe. Most egyedül vállalkozott a kimerítő, de mégis jövedelmező útra, mert üzlettársa az indulás 

előtti héten eltörte a lábát. 1911-ben érkeztek ide a Pandzsábból, a Fehér Ausztrália-irányelv ugyanis 

lehetővé teszi, hogy a szikh kereskedők és diákok az országban tartózkodhassanak. A világégés tetemes 

változást hozott a párezer Ausztráliában dolgozó szikh számára, a fehér ausztrálokkal vállt vállnak vetve 

küzdő, a britek által harcos fajnak tekintett turbános, hollószakállú, barnaképű katonák az ausztrál 

társadalom elismerését is kivívták. „Harry” neje, gyermekei és idős szülei Indiában élnek, az általa 

hazaküldött pénz rengeteget segít nekik. Rokonszenves, dörzsölt és vidám, kellemes baritonnal beszélő 

fickó, aki imádja a gyerekeket. Egyszer látta, hogy Mrs. Muguruza egy hullámos pengéjű tőrt rejteget, 

és rákérdezett, hogy a vallásához köthető-e. 

 

ERŐ: 13 FIZ: 15  MRT: 13 INT: 13  AKR: 13 ÜGY: 11 

MGJ: 13 MŰV: 12 ÉPE: 33 ÉP: 14 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 50%, sebzés 1d3+sb 

Mauser C78 „cikcakkos” revolver 41%, sebzés 1d8 

 

Képzettségek: Alkudozás 65%, Anyanyelv (Pandzsábi) 65%, Könyvvitel 65%, Magyarázkodás 65%, 

Meggyőzés 65%, Nyelvtudás (Angol) 45%, Okkult 45%, Pszichológia 65%, Tájékozódás 65%, Vezetés 

(Lovaskocsi) 65% 

 

Jessica Gee: 

 

Egykori kéjnő és alkalmi zsebtolvaj, momentán az Oasis Hotel molett, szőke, negyvenes éveibe lépő 

tulajdonosa. Ajkai pirosak és duzzadtak, szemei „pocsolyazöldek”. Bő ujjú, térdig érő, csipkés szárú 

ruhát visel, ami világoskék színű. Sydney városában született, szülei sokgyermekes carryduffi 

bevándorlók voltak, Belfast szomszédságából. Hősi halottjuk is van, egyik bátyja, Danny az AE1-es 

tengeralattjáróval szállt hullámsírba a volt Német Új-Guinea partjainál. Arcra sosem volt szép, de 

fénykorában még igazi, nagykönyvben megírt homokóra alakja volt, egykori stricije, a kocsmai 

verekedés közben szívrohamban elhunyt Jerry Harmon sok pénzt keresett rajta Cue-ban, a Murchison 

Királynőjében. Mára azonban megereszkedtek a bájai. Sosem volt férjnél, de egy Lars Sundström nevű 

svéd vájár meg akarta kérni a kezét, csak meghalt egy bányaomlásban. Fülbemászó énekhangja van, tíz-

tizenöt évvel ezelőtt az aranymezők kanárijának hívatta magát. Az őrmesterhez hasonlóan hullámos 
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papagájokat tart. Azt szokta mondani, hogy bérlőből léptette elő magát, de ez nem teljesen igaz, mert az 

előző tulajdonos szeretője volt, aki rátestálta a helyet, mielőtt elvitte volna a májzsugor. Egy másik, 

Walter Hymus egy Youanmi nevű aranyváros közelében halt szomjan a bozótban, és a megtalálói szerint 

varjak csipkedték ki a szemeit. Jessica is „le szokta fújni a habot pár korsóról”, de mértékkel iszik, az 

aranykereséshez pedig túlságosan lusta, így azt reméli, hogy a kocsmapult mögött fog megöregedni. 

Anna McLerran a szakácsa, a kapcsolatuk jónak mondható. Ivy Kendricket, a búzaövi lányt viszont 

ellenszenvesnek találja, de ha időben fizet és betartja a szabályokat, maradhat. 

 

ERŐ: 11 FIZ: 12  MRT: 13 INT: 11  AKR: 11 ÜGY: 11 

MGJ: 12 MŰV: 9 ÉPE: 55 ÉP: 13 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Pofon 62%, sebzés 1d3+sb 

Colt Model 1908 zsebpisztoly 40%, sebzés 1d6 

Törött üvegpalack 40%, sebzés 1d4+sb 

 

Képzettségek: Alkudozás 52%, Anyanyelv (Angol) 48%, Elrejtés 59%, Elsősegély 40%, Észrevétel 

31%, Hallgatózás 44%, Jog 8%, Kitérés 47%, Könyvvitel 40%, Magyarázkodás 59%, Meggyőzés 70%, 

Művészet (Ének) 61%, Művészet (Főzés) 38%, Művészet (Tánc) 39%, Pszichológia 81%, Rejtőzés 

34%, Zsebmetszés 46% 

 

Alec Simmons: 

 

A középkorú, napbarnított, ráncos homlokú, nagybajszú pöcés ember szalmaszőke haja meglepően dús, 

kék szemeit egy széles karimájú szalmakalap árnyékolja be. Öltözéke az aranybányászokét idézi, csak 

kevésbé elnyűtt. Erős testalkatú férfi, vastag nyakkal és elrettentő bicepszekkel. Fiatalon verekedős volt, 

mert a világ dugig volt erőszakos, dühös, ijedt és heveskedő fiatalemberekkel, de mára lenyugodott. A 

párduc megváltoztatta a foltjait, ahogy mondani szokta, ezért is tetováltatott egy sétáló leopárdot a 

mellkasára. A legtöbb mount magneti nem csak a hivatala iránti tiszteletből kedveli. Egy victoriai város, 

Bendigo szülötte - úgy tudja, hogy ősei egyike az első hajók valamelyikén jött Ausztráliába, de téved -, 

és a téglagyárat hagyta ott, hogy aranyat bányásszon, de kiderült, hogy klausztrofóbiás. Manapság már 

azt vallja, hogy a politizálás után az övé a legtöbb hasznot hajtó üzlet, mert szar mindig lesz a világon. 

Heti egyszer felül a kétkerekű kordéjára, amit egy Anne nevű dromedár húz, hogy összegyűjtse az 

udvarok végében éktelenkedő árnyékszékek gusztustalan tartalmát, amiért több mezőgazda is jó pénzt 
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fizet. Emellett a számos zugitalmérő egyike, 15+1d5 palack sör és 1d2 üveg rum van elásva a kutyája 

ólja alatt. Testes nejét Ednának hívják, fiaik pedig az Ethan és a Ralph névre hallgatnak, és Alec időnként 

bosszankodik, hogy egyik sem akarja folytatni a családi hagyományt, hanem a mélyben csákányozik. 

Egy Sarah nevű lányuk is volt, akit sajnos elragadott a rettegett bölcsőhalál, mindössze tíz napot élt. A 

„boongokat”, azaz feketéket gyűlöli, szerinte már csecsemőkorban meg kellene fojtani mindet. A széklet 

az egyetlen barna dolog, amit elvisel a közelében. Sancho Muguruzát jó pajtásának tekintette, ami 

számára azt jelenti, hogy jó hallgatóság volt, és rendszeresen meghívta egy pintre. A világégés során a 

10. könnyűlovas ezredben szolgált. Az 1919-es egyiptomi forradalomban is küzdött. 

 

ERŐ: 16 FIZ: 15  MRT: 15 INT: 12  AKR: 11 ÜGY: 10 

MGJ: 11 MŰV: 10 ÉPE: 49 ÉP: 15 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 76%, sebzés 1d3+sb 

Ostor 60%, sebzés 1d3 vagy lefogás 

 

Képzettségek: Alkudozás 26%, Anyanyelv (Angol) 50%, Elrejtés 43%, Kitérés 40%, Lovaglás 60%, 

Magyarázkodás 61%, Nyelvtudás (Arab) 25%, Puska 75%, Tájékozódás 45%, Vezetés (Lovaskocsi) 

65% 

 

James Hanna: 

 

A harmincas éveiben járó, vállas, barkós, barna hajú, csontos arcú férfit hátulról is megismerni elálló 

füleiről. Ezen kívül az állandóan felgyűrt ingujj, a napfénytől óvó nagy Akubra kalap, a halk, udvarias 

szó és a kerek, kék szemeinek barátságos csillogása jellemzik. Perth-ben látta meg a napvilágot, szülei 

kertészek, rajta kívül hat testvére érte meg a felnőttkort. Nehéz soruk volt, mert Nyugat-Ausztrália 

fővárosában a század eleje óta szinte kizárólag kínai férfiak kertészkednek, akik a hátrányos 

megkülönböztetés miatt roppant összetartóvá váltak, így a kisbirtokos família csupán a bőrszínének 

köszönhetően tudott megmaradni a piacon. A háború alatt Stephen Hill-Quarles, egy angliai születésű, 

gőgös pilóta - civilben gazdag régiségkereskedő - tisztiszolgája volt, uniformisokat mosott és vasalt, 

futárkodott, takarított, teát főzött, ételt és italt szolgált fel, másnaposságot kúrált, sofőrködött és egyéb 

feladatokkal is bírt. Hill-Quarles hadnagy - később századossá léptették elő - gyakran csipkelődött vele, 

időnként pedig fegyencnek szólította, de Jimnek már a világháború előtt is megvolt a sarkos véleménye 

az angolokról, mert apai nagyapja az 1803-as ír felkelés leverése után került Új-Dél-Walesbe. A 

magasan kitüntetett ászpilóta a fegyvernyugvás után ugyan megajándékozta az ezüst zsebórájával, de az 
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értékes csecsebecse három nap múlva egy francia prostituálté lett. James ősz édesapja kezdte el 

mondogatni neki a hazatérése után, az évtized elején, hogy az aranymezőkre menjen boldogulni, mert a 

csacsogó nyelvű olasz bevándorlók is megjelentek a színen, hogy veszélyeztessék a családi vállalkozást. 

Öt éve él a sivatagi bányavárosban, ez idő alatt megházasodott és egy fiú apjává vált, de egy zöldség- 

és gyümölcstermesztőnek itt sem könnyű az élete. A hadviselt mount magnetiek egy része lenézi, mert 

egy szippantásnyi puskaport sem szagolt. 

 

ERŐ: 13 FIZ: 14  MRT: 14 INT: 13  AKR: 13 ÜGY: 12 

MGJ: 10 MŰV: 9 ÉPE: 50 ÉP: 14 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 52%, sebzés 1d3+sb 

Kapa 50%, sebzés 1d2+sb 

 

Képzettségek: Alkudozás 40%, Anyanyelv (Angol) 46%, Autóvezetés 40%, Elektromos szerelés 39%, 

Észrevétel 43%, Hitelképesség 42%, Könyvvitel 47%, Magyarázkodás 45%, Mechanikai szerelés 41%, 

Nehézgépkezelés 50%, Nyelvtudás (Francia) 24%, Természet 50%, Pszichológia 50%, Puska 41% 

 

Mark Weston őrmester: 

 

A szigorú, vallásos rendőr Anglia, közelebbről a berkshire-i Lambourn falu szülötte, egy népes 

parasztcsalád harmadik fia. Akcentusa jelentősen eltér az ausztráltól. Magas, potrohos, de erős, feje 

kerek, barna haja gyér, szemei kékek, bőre vörös a naptól. A negyvenes évei közepét tapossa. 

Egyenruhája sötétkék, a tábori sapkáján díszlő ezüstszín, fekete hattyús jelvény fenyegetően villog a 

rosszban sántikálók felé. Színes szalagsávja a hozzáértők számára arra utal, hogy a második búr háború 

veteránja. A birodalmi yeomanek közt szolgált, tizedeseként szerelt le, hat évvel a konfliktus után pedig 

úgy döntött, hogy Ausztráliába költözik. Régen pipázott, de a háború alatt felhagyott a szokással, mert 

több dohányos bajtársát is a szeme láttára lőtték le a búr mesterlövészek, akik éjnek idején felfigyeltek 

a cigaretták, pipák és gyufaszálak izzására. Mivel már kiskorában is arról álmodozott, hogy egy 

fegyveres szerv bátor tagja lesz, szinte egyből felvételét kérte a nyugat-ausztrál rendőrséghez, azon belül 

is a lovasrendőrökhöz. A bennszülöttekkel ambivalens viszonyt ápol, egyfelől barátságosabb velük, 

mint a mount magneti lakosok zöme, másfelől viszont ő is hajlamos nagyra nőtt gyerekekként kezelni 

őket, akik a fehér ember nélkül nyomban visszasüllyednének a legsötétebb kőkorszakba. Ebben az írekre 

hasonlítanak. 1911-ben északra, a Kimberley régióba vezényelték, ahol részt kellett vennie az Alfred 

Canning nevű földmérő által megálmodott, annak nevét viselő marhaterelő ösvény pacifikálásában. A 



23 

 

teveháton zajló büntetőexpedíciót a drákói szigoráról ismert Richard Henry Pilmer őrmester, egy másik 

búr háborús veterán vezette, aki csak „niggervadászatként” hivatkozott a számos veszélyt rejtő 

vállalkozásra. Weston csak kétszer ölt feketét, mindkét alkalommal a saját élete védelmében, és szívből 

örül, hogy egy sokkal békésebb helyen ügyelhet a rendre, hisz a kimberley-i gerillaháború máig nem ért 

véget. A bányászok nem kedvelik, némelyik kiköp a háta mögött, és ő egyre inkább úgy véli, hogy a 

„leninisták” ölték meg az alárendeltjét, és most bizonyítékok után kutat. Hiszen 1916. szeptember 26-

án is ők gyilkoltak, mikor orvul lelőtték George Duncan tottenhami rendőrt. Ám ösztöne azt súgja neki, 

hogy Ingraméket sem szabad egyértelműen kizárni a gyanúsítottak közül, mert az ausztrál néger 

bosszúálló fajta. Stackhouse mozijának gyakori vendége, de a történelem is érdekli, leginkább a 

keresztes háborúk korában mélyült el. Agglegényi életet él az őrs mögötti „vackán”, egy rongyosra 

olvasott Szentírás, néhány történelmi témájú könyv és egy Lucy nevű zöld hullámos papagáj 

társaságában. Gondosan ápolt pej heréltjének Stanley a neve, tavaly negyedikek lettek az egyik 

lóversenyen. Krikettezni is szeret. 

 

ERŐ: 14 FIZ: 13  MRT: 16 INT: 13  AKR: 13 ÜGY: 12 

MGJ: 10 MŰV: 11 ÉPE: 50 ÉP: 15 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: .455-ös Webley revolver 76%, sebzés 1d10+2 

Martini-Henry puska 75%, sebzés 1d8+1d6+3 

Ököl 69%, sebzés 1d3+sb 

Gumibot 60%, sebzés 1d6+sb 

 

Képzettségek: Antropológia 27%, Anyanyelv (Angol) 59%, Észrevétel 53%, Hallgatózás 50%, Jog 

34%, Kitérés 38%, Lovaglás 57%, Meggyőzés 55%, Nyelvtudás (Badimaya) 10%, Nyelvtudás (Pidzsin) 

56%, Nyomolvasás 35%, Pszichológia 30%, Történelem 38% 

 

Joseph „Hun” Herring: 

 

Ezt az ifjú és elhivatott rendőrt „Hunnak” csúfolják a háta mögött, mivel német származású, öreg szülei 

hannoveri bevándorlók, akik a közeli Meekatharrában élnek. Szőke és az átlagosnál alacsonyabb 

termetű, de megnyerő arcú alak, tömpe orra alatt vékony bajusz húzódik. Nemrég lefogyott, az uniformis 

kicsit lötyög rajta. Lawrence Vaughn, az egyik juhtenyésző legidősebb lányának udvarol. Német létére 
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nem szereti a sört, a Beenleigh rumot viszont annál inkább, egy pohárka mellé pedig egy jó erős 

Woodbine márkájú cigaretta szokott dukálni. A világháború utolsó évében be akart vonulni, de a 

sorozóbizottság túl fiatalnak és csenevésznek találta, ezért kemény edzésbe kezdett. Katona akart lenni, 

de a család egyik barátja, aki utálta a hadsereget, lebeszélte róla. Némi gondolkodás után a rendőri pályát 

választotta, mert hasonlóan sok kihívással jár. Távolságtartó személy, idegenek jelenlétében csak egy-

két pohár után szokott ellazulni, ezt követően viszont derűs és bölcs figurának bizonyul. Az őrs apró 

szobáját lakja, és mivel szabadidejében szívesen rajzol, a műveivel díszítette ki a csupasz falakat. Pej 

kancája a Sylvia névre hallgat. Kevés szabadidejét krikettezéssel tölti. A Bobhoz és David Ingramhez 

hasonlókat kedveli - bár az utóbbi Joe kivégzése óta nem áll szóba vele -, de az őslakosság fennmaradó 

részével kapcsolatban már a felettese nézeteit osztja. Ausztráliának civilizált polgárok kellenek, nem 

holmi bumeránghajigáló vademberek! 

 

ERŐ: 12 FIZ: 12  MRT: 10 INT: 12  AKR: 12 ÜGY: 13 

MGJ: 13 MŰV: 11 ÉPE: 60 ÉP: 11 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Martini-Henry puska 52%, sebzés 1d8+1d6+3 

Ököl 51%, sebzés 1d3+sb 

Gumibot 46%, sebzés 1d6+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Német) 55%, Észrevétel 47%, Hallgatózás 45%, Jog 30%, Kitérés 30%, 

Lovaglás 38%, Meggyőzés 50%, Művészet (Rajz) 44%, Nyelvtudás (Angol) 50%, Nyelvtudás (Pidzsin) 

20%, Nyomolvasás 15%, Pszichológia 15% 

 

Robert „Bob” Walsh: 

 

Ez a karcsú, szófukar, vigyori, borotvált képű badimaya fiatalember a 

helyi rendőrség szolgálatában áll, mint nyomkereső. Apjától tanulta a 

mesterséget, ő pedig a nagyapjától. Gyapjas haja erős szálú és 

koromfekete, homloka lapos, orra tömpe, ajka húsos, fogai vakítóan 

fehérek és egészségesek. Huszonöt és harminc közötti lehet, ő maga sem 

tudja megmondani, melyik évben született, és csak a Bobra hallgat. 

Nejével és négy kicsi gyerekével egy bádogputriban élnek, ami egy 

kőhajításnyira áll a fogdától. Porlepte, valaha fehér színű inget, 
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khakiszínű, széles karimájú Akubra kalapot és kitérdelt, lyukas, sötétbarna nadrágot visel, de lábai 

mezítelenek és bőrkeményedésesek. Hazafelé menet rendre megáll, hogy egy-egy homoki varánusz, 

kéknyelvűszkink vagy hangyászsün nyomába eredjen, hogy betömje az otthon váró éhes szájakat. Az 

elvadult házi macskák húsát is szereti, és sajnálja ezeket az állatokat, mert nincsenek jelen az 

Álomidőben. A lovakhoz ugyanígy viszonyul, ezért nem tanult meg lovagolni. Kedvenc itala a rum, de 

nem nevezhető részegesnek. A munkatársai adagjából szokott kapni, mert szerintük azon kevés fekete 

fickók egyike, akik megérdemlik a szíverősítőt. Jól ismeri Ingraméket, egészen biztos abban, hogy nincs 

közük Gowen vagy Muguruza eltűnéséhez. 

 

ERŐ: 13 FIZ: 14  MRT: 11 INT: 12  AKR: 11 ÜGY: 14 

MGJ: 11 MŰV: 11 ÉPE: 55 ÉP: 13 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Lándzsa 66%, sebzés 1d6+1+sb 

Ököl 60%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Badimaya) 59%, Észrevétel 67%, Hallgatózás 48%, Hajítás 50%, Kitérés 

50%, Lopakodás 65%, Nyelvudás (Angol) 37%, Nyelvtudás (Pidzsin) 46%, Nyomolvasás 71%, Okkult 

27%, Rejtőzés 62%, Természet 45%, Ugrás 40% 

 

Wesley Plowright: 

 

Geraldtoni származású, huszonéves, korán kopaszodó fiatalember. Ovális, karakteres állú arca gondosan 

borotvált, szemei szürkék. Catherine Quinn, a mount magneti hentes nagyobbik lánya a választottja. 

Feltűrt ujjú fehér inget, nadrágtartós barna szövetnadrágot és új bakancsokat visel, fején golfsapkaszerű 

fejfedő szürkéllik. Az ingzsebéből egy doboz Woodbine szokott kikandikálni. Egy iskolaigazgató 

második fia. Szülei divatkövető metodisták, ezért a vallási irányzatot megalapító John Wesley utóneve 

lett a keresztneve. Serdülőkorában sikeres krimiíró akart lenni, de két év után feladta, és úgy döntött, 

hogy újságírással fog foglalkozni. A kalandvágy csábította a forró aranymezőkre, de sokkal izgalmasabb 

közegre számított. Ráérő idejében olvas, motorozik és krikettezik. Még az okkultizmus is érdekli, 

Helena Blavatsky két könyve is a birtokában van. 

 

ERŐ: 11 FIZ: 11  MRT: 11 INT: 11  AKR: 14 ÜGY: 12 
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MGJ: 11 MŰV: 13 ÉPE: 70 ÉP: 11 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Ököl 50%, sebzés 1d3+sb 

Krikettütő 46%, sebzés 1d8+sb 

 

Képzettségek: Alkudozás 50%, Anyanyelv (Angol) 65%, Álruha 19%, Elrejtés 40%, Észrevétel 50%, 

Hallgatózás 45%, Lopakodás 38%, Magyarázkodás 40%, Mászás 38%, Meggyőzés 45%, Művészet 

(Írás) 40%, Művészet (Tánc) 40%, Okkult 14%, Pszichológia 45%, Rejtőzés 40%, Ugrás 32%, Vezetés 

(Motorkerékpár) 64% 

 

David Ingram: 

 

A kivégzett badimaya gyilkos öccse egy erős testalkatú, a húszas évei derekán járó, nyekergő hangú 

férfi, aki egész tűrhetően beszéli az angolt. Arca kerek, orra hihetetlenül széles, ajkai húsosak, bőre 

szinte éjfekete. Koromszín haja rövidre van nyírva, fején Akubra kalap barnállik. Izmos testén kék ing 

feszül, nyakában vörös színű kendő lóg, erős, strapabíró szövetből készült nadrágja khakiszínű. Lábbelit 

csupán a nyeregben visel. Komoly viselkedésű ember, vakító mosolya ritka látványnak számít. David 

Larry Vaughn egyik legjobb birkapásztora, lóra született, szinte fáradhatatlan és oly gyorsan nyír, hogy 

már több vetélkedőt is megnyert. A vadonban jött világra és nevelkedett, de már kamaszkorában 

eldöntötte, hogy nem fog meztelenkedni és éhezni, ezért Vaughn apjának szolgálatába állt. Még az 

olvasást és a betűvetést is elsajátította. Anyját is ekkortájt veszítette el, kígyómarás áldozata lett. Bátyja, 

Joe a félnomád életet választotta, de olykor bejárt a városba, mert italos ember volt. Nős, négy gyermek 

apja, akik szintén a farmon élnek. Ennek ellenére igyekeznek részt venni a népük szertartásain, 

ünnepein. Édesapja meztelen, festett testű kísértetként jön-megy az életében. 

 

ERŐ: 14 FIZ: 15  MRT: 11 INT: 11  AKR: 11 ÜGY: 16 

MGJ: 8  MŰV: 7 ÉPE: 55 ÉP: 13 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 
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Fegyverek: Ököl 76%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Badimaya) 49%, Cthulhu-mítosz 1%, Hajítás 51%, Lovaglás 83%, Művészet 

(Tánc) 44%, Nyelvtudás (Angol) 40%, Nyelvtudás (Pidzsin) 35%, Nyomolvasás 39%, Okkult 38%, 

Természet 41% 

 

Adam „Shylock” Hammer: 

 

Fekete, göndör hajú és barna szemű, olívabőrű, átlagos magasságú, kissé pocakos, kampós orrú vájár, 

aki a húszas évei derekán jár. Strapabíró, földszín ruhákat visel, fején széles karimájú, viseltes kalap 

feketéllik, borostás nyakában az egyik kitüntetése, a Világháborús Győzelmi Érem lóg, de a háborúról 

nem szokott beszélni. Zsidó származású, társai „Shylocknak” becézik, William Shakespeare Velencei 

kalmárjának szereplője után, amit utál, mert a ballarati burzsujokkal mossák össze, pedig azok lenézték 

a kétkezi munkából élő családját. Eredetileg ebből a victoriai városból való, ami a kontinens legrégebb 

óta működő zsinagógájának is otthont ad. Apja Kolnóból, egy orosz-lengyelországi stetlből jött 

Ausztráliába, anyja viszont egy London East Endjéről származó zsidó strici és fegyenc unokája. Adam 

apja, Joe Hammer jóképű, dús szakállú, komoly testi erővel megáldott ember volt, így Esther Cohen, 

egy szatócs lánya fülig szerelmes lett belé. Az apósjelölt azonban dührohamot kapott, mikor megtudta, 

hogy egy bányász udvarol a lányának, és hónapokig tartó hiábavaló fenyegetőzés és rimánkodás után 

kitagadta engedetlen gyermekét. Még Adam és három testvére születése sem javított a viszonyon. Joe 

1908-ban lépett be a Világ Ipari Munkásai (Industrial Workers of the World), a nagy, nemzetközi 

szakszervezet soraiba - wobbly-knak, azaz ingatagoknak is nevezik magukat. Idővel a pelyhesedő állú 

Adam is követte a példáját. A szervezet ellenezte a világháborút, Sorozásellenes Ligát alapított, 

Hammerék pedig támogatták a törekvéseiket, ezért 1916-ban, mikor egy sydney-i rendőrségi razziát 

követően kitudódott, hogy tagok, egyszerűen kirúgták őket. Ekkor úgy döntöttek, hogy bevonulnak, ami 

nagy felháborodást váltott ki harcostársaik körében. A 3. ausztrál aknászszázadban szolgáltak. Joe 

kétszer is megsebesült, egyszer pedig súlyos gázmérgezést kapott, pedig „többet volt a föld alatt, mint 

afelett”. Fia sokkal szerencsésebb volt, ő csupán az utolsó háborús esztendőben, Moudit mellett sérült 

meg egy ellenséges repeszdarabtól, egy fontos híd építése során. A rettegett spanyolnáthán jóformán 

egyszerre estek át, de felépültek. Hazatérve Joe hadirokkanttá akarta nyilváníttatni magát, de nem járt 

sikerrel, ezért villamos-jegykezelőként helyezkedett el, míg fia visszatért a bányába és megházasodott, 

majd apa lett. Ám az asszony ’23 második felében felszarvazta a férfit, aki bosszúból elhagyta őket, és 

a gazdag nyugat-ausztráliai aranymezők felé vette az irányt. Kommunista érzelmű, Marx, az orosz 

forradalom és a Szovjetunió csodálója, a Jock Garden vezette Ausztrál Kommunista Pártba is belépett. 

Hallani sem akar az eszme és a vörös ország hibáiról. Mivel Mount Magnetben sem jobb a dolgozó 

emberek helyzete, igyekszik meglovagolni azt, hogy sokan elégedetlenek a fizetéssel és a 

munkaviszonyokkal, de a sorozatos agitálásnak gumibotozás lett a jutalma, ezért úgy véli, hogy már 

csak a szabotázs segíthet rajtuk. Így hát fel is rajzolta a felpúpozott hátú, vicsorító, kimeresztett karmú 

fekete macskát (sabo-tabby) az étkezde oldalára. Az állítólag balszerencsét hozó állat a mozgalom régről 

való, bejáratott szimbóluma. Agitálása kezdi elérni a célját, a munka egyre lassabban halad. 

 

ERŐ: 14 FIZ: 12  MRT: 11 INT: 12  AKR: 12 ÜGY: 13 
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MGJ: 13 MŰV: 12 ÉPE: 50 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Luger pisztoly 61%, sebzés 1d10 

Ököl 58%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 60%, Észrevétel 50%, Geológia 42%, Hallgatózás 66%, Kitérés 34%, 

Mechanikai szerelés 55%, Meggyőzés 45%, Nehézgépkezelés 58%, Nyelvtudás (Jiddis) 30%, 

Pszichológia 56% 

 

Franklin Lightburn: 

 

Frank, Hammer barátja és legfontosabb harcostársa egy izmos, gesztenyebarna hajú, heves vérű csillés, 

aki a húszas évei közepén jár. Heterokrómiás, bal szeme zöld színű, míg a jobb barna. Bal kézfején egy 

régi heg éktelenkedik, egy gyermekkorban elszenvedett kutyaharapás mementója, egyik metszőfoga 

pedig hiányzik, mert évekkel ezelőtt kiütötték. Kanadai, az albertai Lethbridge-ben született egy 

nyolcgyerekes, szegény munkáscsaládba. Két bátyja is elesett a csatamezőn, egy húgát pedig a 

spanyolnátha ragadta el. Apja, Charles egy tettlegességre vetemedő szeszkazán volt, akivel legalább 

százszor hajba kapott, ezért úgy döntött, lelép világot látni. Sydney-ben szállt partra, és hamarosan 

csatlakozott a nagy Jimmy Sharman utazó ökölvívó társulatához, amely az Isten háta mögötti 

bányavárosokat járta. Johnny Canuck lett a művészneve, a briteket jelképező John Bull öccse után, aki 

a kanadai nemzet megtestesítője. A magabiztos kihívók ínszakasztó munkával megkeresett pénzéért 

verekedő Lightburn Mount Magnetben döntött úgy, hogy az aranybányára cseréli Sharman istállóját. Ő 

is „Shylocknak” hívja Hammert, de szintén kommunista, bár a találkozásukig nem politizált, csak a 

gazdagabbak és a kizsákmányolók iránti zsigeri ellenszenv rágta belülről. Mostanra talán még nála is 

szélsőségesebb lett, ő a kalapács sarlója. Egyes emberek szerint ő tette el láb alól Christian Gowent, 

mert sokszor összeszólalkoztak. Fehér, lyukas inget, sötétbarna nadrágot és ócska bakancsot hord, fején 

khakiszín, zsíros katonai búrkalap éktelenkedik. Erős dohányos, a legtöbb esetben Player's Navy Cut 

cigaretta lóg a szájából. Tavaly megnősült, skót származású feleségével ikreket várnak, de azt 

rebesgetik, hogy a hűséges férj szobrát nem róla fogják mintázni. Ateista, a templom az a hely, ahová 

semmi pénzért nem tenné be a lábát. Ed Anderson kitiltotta a Commercial Clubból. 

 

ERŐ: 15 FIZ: 13  MRT: 13 INT: 10  AKR: 10 ÜGY: 10 

MGJ: 10 MŰV: 10 ÉPE: 50 ÉP: 13 
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Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 85%, sebzés 1d3+sb 

Fejelés 60%, sebzés 1d4+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 50%, Észrevétel 54%, Geológia 35%, Kitérés 46%, Nehézgépkezelés 

66% 

 

Bányászok: 

 

Toprongyos, verejtékszagú, széles vállú, kérges tenyerű, húszas vagy harmincas férfiak, akik 

felbátorodtak a „Shylock” által hozott Bundaberg rumtól. Mindannyian Hammer és Lightburn 

munkatársai a Charlotte-bányában dolgoznak. Név szerint: Joshua Chandler, Michael Carey, Lawrence 

Bundy, Ralph Simmons - a pöcés kisebbik fia -, Daniel Cash, Ian Meechan és Kenneth Moon. Utóbbi 

kettő az Egyesült Királyságban született, Meechan még az 1919-es glasgowi zavargásokban is részt vett, 

ahol a katonaságot is bevetették. A „bajó” Chandleré. Ő, Moon és Meechan azok, akik nem ijednek meg 

egy előrántott fegyvertől. 

 

ERŐ: 14 FIZ: 12  MRT: 12 INT: 11  AKR: 10 ÜGY: 11 

MGJ: 10 MŰV: 8 ÉPE: 50 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 61%, sebzés 1d3+sb 

Csákánynyél 61%, sebzés 1d6+sb 

Kalapács 61%, sebzés 1d4+1+sb 

Bajonett 61%, sebzés 1d6+1+sb 
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Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 40%, Észrevétel 50%, Geológia 42%, Kitérés 40%, Nehézgépkezelés 

63% 

 

Michael McLerran: 

 

A tízes évei vége felé járó, nyurga, vörös üstökű, kék szemű Micknek olyan a képe, mint a pulykatojás. 

Az apai nagyapja nevét viseli. Hadiárva, aranybányász édesapja a Dardanellák elleni meghiúsult 

offenzíva során esett el. Azóta is ott nyugszik, török földben. Barna nadrágot, elnyűtt bőrcipőt, 

nadrágtartókat és világoskék inget visel, fejét fekete kalap óvja a forró napsugaraktól. Atyai pofonok 

nélkül nőtt fel, ami meg is látszik rajta, mert kötekedő, pimasz alak. Most, hogy sikerült elveszítenie a 

szüzességét, különösen nagy a szája. A Mount Magnetet időről-időre felkereső badimaya lányok egyikét 

csábította el két MacRobertson-féle cseresznyés-kókuszos Cherry Ripe csokoládéval. Bozótbetyárokról 

szóló filmeken, történeteken és regényeken nőtt fel, minden vágya, hogy az új Ned Kelly vagy 

Moondyne Joe lehessen - utóbbi otthonát, Nyugat-Ausztráliát boldogította. Kedvenc olvasmánya a múlt 

század végén íródott Fegyveres rablás, Rolf Boldrewoodtól, vagyis Thomas Alexander Browne-tól, ami 

a Csillagfény Kapitány nevű útonálló kalandjairól szól. Az övébe tűzött Webley az apjáé volt, 

szabadidejében üres palackokra, konzervdobozokra és apróvadra szokott lövöldözni vele. 

Gyapjúosztályozó, Vaughnnál dolgozik. 

 

ERŐ: 11 FIZ: 13  MRT: 10 INT: 11  AKR: 11 ÜGY: 14 

MGJ: 11 MŰV: 8 ÉPE: 55 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Ököl 52%, sebzés 1d3+sb 

.455-ös Webley revolver 40%, sebzés 1d10+2 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 45%, Észrevétel 35%, Kitérés 35%, Lopakodás 38%, Lovaglás 33%, 

Magyarázkodás 49%, Meggyőzés 34%, Nyelvtudás (Pidzsin) 9%, Rejtőzés 38%, Történelem 26% 

 

Clyde McLerran: 
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Mick egy évvel fiatalabb, hallgatag, szuvas fogú öccse, aki a részeges, hórihorgas kovács egyik inasa. 

Anna azt szerette volna, hogy az apa nevére kereszteljék, végül azonban az ő apjáról nevezték el, mert 

az emberek biztos kérdezősködnének, hogy miért nem az elsőszülött fiút hívják Alannek. Erősebb és 

nyugodtabb, cserébe butább, ráadásul felnéz a testvérére, ezért mindenbe belerángatható. Nagyon 

hasonlítanak egymásra és szinte egyformán öltözködnek, Clyde inge azonban khaki. Egyszerű lélek, 

imád fára mászni és sokat eszik, édesanyja attól fél, hogy növekedése során ki fogja zabálni őket a 

vagyonukból. A lassú észjárású, jóformán írástudatlan fiú egyedül a sakk terén számít jónak. 

 

ERŐ: 12 FIZ: 14  MRT: 13 INT: 9  AKR: 10 ÜGY: 11 

MGJ: 10 MŰV: 7 ÉPE: 50 ÉP: 14 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 60%, sebzés 1d3+sb 

Rúgás 40%, sebzés 1d6+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 37%, Kitérés 38%, Lovaglás 35%, Mászás 52%, Mechanikai szerelés 

36%, Művészet (Ácsolás) 25%, Pisztoly 35% 

 

Anna McLerran: 

 

A harmicas éveiben lévő, őszesbarna hajú, kék szemű, napégette bőrű, alacsony asszony, kinek 

csekélyke szépsége már régen elhervadt. Northami születésű, urát, a szintén ír származású Alant halála 

napjáig szeretni fogja, ezért hallani sem akar arról, hogy újra férjhez menjen. Pedig égető szüksége lenne 

egy markos, határozott férfira, mert Michael és Clyde, a két vásott csirkefogó pokollá teszi az életét. 

Hosszú ujjú, egérszürke ruhát, barna szoknyát és kényelmetlen cipőket hord. A karikagyűrűjén kívül 

már minden ékszerét pénzzé tette. Kicsiny hadiözvegyi járadékát mosással és szakácskodással egészíti 

ki, de konyhakertet is művel, valamint tyúkokat is tart. Római katolikus, de már nem jár templomba. 

Mélységesen csalódott az Úrban, mert elvette tőle a férjét, egyetlen fénysugarát. Élete a szomorúság 

szigete, melynek fövenyét minden oldalról a könnyek végtelen tengere mossa. Legszívesebben minden 

egyes nap sírva fakadna, de már rég elapadtak a könnyei. Bear, az öreg korcskutyájuk szinte mindenhová 

elkíséri, és sok szidalmazásban részesül, mert mindenütt láb alatt van. 

 

ERŐ: 10 FIZ: 12  MRT: 8  INT: 11  AKR: 11 ÜGY: 11 
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MGJ: 8  MŰV: 8 ÉPE: 33 ÉP: 10 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Pofon 53%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 43%, Könyvvitel 33%, Lovaglás 30%, Művészet (Ének) 40%, 

Művészet (Főzés) 60% 

 

Isabella Chan: 

 

Ez az egyszerűen öltözködő kínai lány még csak most kezdi el taposni a húszas éveit. Vékonydongájú 

teremtés, kerek arccal és vékony szemöldökkel, a hátközépig érő sűrű, hollófekete haját leszámítva nem 

egy kirívó jelenség. Szülővárosa az ázsiai többségű Broome. Egy halászcsalád negyedik gyermeke, aki 

kislányként a család önjelölt csínytevője volt. A távoli, tengerparti város a világ gyöngyhalászatának 

központja, és ebben a mesterségben az itt letelepedett japánok bizonyultak a legügyesebbeknek. Az 

egyik befolyásos família, a Miyamotók legidősebb fia meg akarta erőszakolni egy eukaliptuszligetben, 

ám a lány a dulakodás során kiszúrta az egyik szemét a kezébe akadt gallyacskák egyikével. A 

bosszúszomjas rokonoktól tartva úgy döntött, hogy a gyarmat sivár, szinte kihalt szíve felé menekül. 

Lassan hat hónapja él Mount Magnetben, Ms. Mimms adott neki munkát. Csendes, szorgalmas leányzó, 

aki nem zárta szívébe a munkaadóját, de csak a cselédsors, az érdekházasság és a szajhalét közül 

választhatott, és mindegyikben van egy kicsi a másikból. De még így sem telik el hét anélkül, hogy ne 

szólítaná le egy egzotikus húsra vágyó aranybányász. Viszonyt folytatott a stramm eltűnttel, Bob és 

Stackhouse az egyetlenek, akiknek feltűnt. Egyébként szorgalmasan gyűjtöget, hogy a perth-i kínai 

negyedben kezdjen új életet. 

 

ERŐ: 11 FIZ: 13  MRT: 10 INT: 11  AKR: 11 ÜGY: 12 

MGJ: 11 MŰV: 9 ÉPE: 55 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Pofon 55%, sebzés 1d3+sb 
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Konyhakés 36%, sebzés 1d6+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Mandarin) 45%, Észrevétel 66%, Lopakodás 44%, Magyarázkodás 43%, 

Művészet (Főzés) 53%, Nyelvtudás (Angol) 49%, Úszás 40% 

 

Dr. Vivian Howell: 

 

Mount Magnet Fremantle-ből származó orvosa egy ötvenes éveit taposó, egészségtelen kinézetű, 

vékonydongájú férfi. Üstöke megállíthatatlanul szürkül, ritkás, nikotintól sárgásra színeződött 

kecskeszakálla a mellét verdesi. Köztudott, hogy erkölcstelen életet él, de jól ellátja a feladatait, a 

páciensek még a másnapos gorombaságát is hajlandók elnézni. Pedig nem az álmai hivatása, néhai 

édesapja, Dr. Caleb Howell követelte meg tőle, hogy ezt a pályát válassza. A kocsmárosok és a 

zugitalmérők mellett a prostituáltak is jól ismerik, akik megszenvednek vele, mert impotenciával küzd. 

Egy ideje már csak henteregni jár hozzájuk. Ha beteget látogat, szinte mindig betér Jessica Gee 

poharazójába egy kis Bundaberg rumra, és hogy a szelet csapja neki. Az aranyláz tetőpontján érkezett a 

városba, hamarosan beleszeretett a vadságba és a züllöttségbe, és úgy döntött, marad. A kórházzal 

szemben lakik, Anna McLerran mos rá. Egy szürke, négyüléses Siddeley-Deasy gépkocsit vezet, amivel 

gyakran jár kirándulni. A Gránitok a kedvenc kikapcsolódási helye, de a vidék spirituális jelentősége 

hidegen hagyja. A város névadóját is meg szokta látogatni.  

 

ERŐ: 10 FIZ: 8  MRT: 10 INT: 16  AKR: 13 ÜGY: 9 

MGJ: 10 MŰV: 16 ÉPE: 65 ÉP: 9 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Ököl 50%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 80%, Autóvezetés 30%, Biológia 50%, Elsősegély 60%, 

Gyógyszertan 60%, Hitelképesség 60%, Könyvtárhasználat 50%, Meggyőzés 70%, Nyelvtudás (Latin) 

50%, Orvoslás 70%, Pszichológia 50%, Pszichoanalízis 40% 

 

Barbara Mimms: 
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Gowen házinénijének személyében egy enyhén tokásodó, gesztenyebarna hajú, átlagos testalkatú 

vénkisasszonnyal van dolguk. Hosszú haját kontyban szokta viselni. Általában sötétkék pöttyökkel 

díszített világoskék kötényt, khakiszín inget és barna-fekete kockás szoknyát hord, pipaszár lábain 

fekete, viseltes bőrcipő sötétlik. Földijük, perth-i születésű, a kínaiak lakta városrész közelében, szegény 

sorban nőtt fel. Szűkszavú, mogorva édesapja egy sörszállító kocsit hajtott, a Halál kaszája is a bakon 

trónolás közben aratta le, agyvérzést kapott. A mount magnetiek legtöbbje házsártos, zsugori 

perszónának tartja a negyvenes évei közepén járó nőt, az élelmiszerárusok utálják a legjobban. Egyszer 

még a szomszéd kutyáját is megmérgezte, mert nem hagyta aludni, de lebukott, ezért ki kellett fizetnie 

az állat árát. A helyi kisfiúk és kislányok csak Mombiként emlegetik a háta mögött, mert az Óz-regények 

gonosz boszorkányát juttatja eszükbe. Három vásott öccse rendszeresen cikizte, ezért utálja a 

gyerekeket. Az eltűnt rendőrrel viszont kedves volt, mert jóképűnek és tisztelettudónak találta. 

Esténként jókat társalogtak. Isabellát egzecíroztatja, de rendesen megfizeti, időnként pedig még meg is 

szokta dicsérni. Alkoholt nem fogyaszt, örülne, ha országszerte betiltanák. Mélyen alszik, ezért nem 

vette észre, hogy a cselédje és a bérlője szeretők lettek. 

 

ERŐ: 10 FIZ: 11  MRT: 11 INT: 12  AKR: 11 ÜGY: 11 

MGJ: 10 MŰV: 11 ÉPE: 55 ÉP: 11 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Pofon 60%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Alkudozás 88%, Anyanyelv (Angol) 58%, Könyvvitel 55%, Művészet (Főzés) 53%, 

Nyelvtudás (Mandarin) 12%, Pszichológia 60%, Természet 40% 

 

Ivy Kendrick: 

 

Ennek a mutatós, barna hajú, szemtelenül fiatal, búzaövi éjszakai pillangónak tipikusnak mondható az 

előélete: éveken keresztül molesztálták, ezért tizenévesen megszökött otthonról. Söprű szempillájú 

macskaszemei kékek. Yorkban, Nyugat-Ausztrália legrégibb nem tengerparti városában jött világra, de 

a szülei a századfordulón Merredinbe költöztek. Apja búzatermesztő, anyja a tíz gyermeküket neveli. 

Először Perth-be menekült, egy sármos, sima beszédű strici hazugságokból szőtt, ragadós hálójába, 

akinek tizennégy hónap múlva oltotta ki az életét egy véres kikötői késpárbaj. A haláleset után többször 

is gazdát cserélt, és végül északra, az aranyvárosokba sodorta az élet. Két hete érkezett Paynes Findból. 

Joe „Veszett Kutya” Connertől, egy erőszakos futtatótól szökött meg, és egy újat keres, aki megvédi 

tőle, illetve a kuncsaftoktól. A szebb napokat is látott Mount Magnetben viszonylag kevés a prostituált, 
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ezért egy darabig biztos lehorgonyoz majd. Ruhái egyszerűek, fején kicsiny szalmakalap sárgállik. 

Jessica Gee megtiltotta neki, hogy az Oasisben árulja a testét, ezért egy közeli, használaton kívüli 

bádogviskóban bonyolítja le az üzleteit. Két shilling a tarifája. 

 

ERŐ: 11 FIZ: 12  MRT: 10 INT: 10  AKR: 11 ÜGY: 13 

MGJ: 13 MŰV: 8 ÉPE: 41 ÉP: 11 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Pofon 50%, sebzés 1d3+sb 

Zsebkés 40%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Alkudozás 39%, Anyanyelv (Angol) 40%, Elrejtés 35%, Hallgatózás 70%, 

Magyarázkodás 42%, Meggyőzés 40%, Pszichológia 39%, Rejtőzés 60%, Zsebmetszés 28% 

 

Edward Anderson: 

 

A Commercial Club Hotelt tulajdonló, legtöbbször a fényesre koptatott, foltos pultja mögött ácsorgó 

férfi egy savanyú képű, zömök, széles nyakú, szürke hajú, lomha ember, akit csak fehér köténye és tiszta 

ruházata különböztet meg a kétkezi munkából élő mount magnetiektől. Hallani, hogy nehezen veszi a 

levegőt. Régen aranybányász volt, de szilikózist kapott, ezért elbocsátották. Öröm az ürömben, hogy a 

fogadó előző tulajdonosát megszurkálták, mert nem adott hitelt, ezért nagyon gyorsan meg akart 

szabadulni a helytől, a kétgyermekes Anderson házaspárnak pedig sok megtakarított pénze volt, mert a 

feleség mosónőként dolgozott. A hoteltulajdonos lassan hatvan esztendős lesz, pár éve impozáns 

rozmárbajuszt növesztett, hogy ellensúlyozza feje tarságát. 1914-ben be akart rukkolni, de túl idősnek 

és egészségtelennek találták. Mary Anderson öt évvel később hunyt el, az egykori bányászt egy hőguta 

tette özveggyé. Lányaik és unokáik Cue-ban, illetve Ed szülővárosában élnek. Hébe-hóba 

leginzsokézzák, mert állítólag Patricia Benjamin, a szállodáját takarító badimaya asszony a szeretője. A 

pletyka igaz, de a gúnyolódókat meg szokta fenyegetni a krikett-ütőjével, amit a pult alatt tart. 

Rendszeresen a pohár fenekére néz. Egy bekeretezett, Alexander Bassano-féle időskori fénykép és egy 

bronz mellszobrocska alapján egyértelműen látszik, hogy a néhai Viktória királynő nagy tisztelője. Az 

ember azt hinné róla, hogy valamelyik múlt századi gyarmati háború veteránjával van dolga, de nem 

vonult be. 
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ERŐ: 13 FIZ: 10  MRT: 13 INT: 10  AKR: 10 ÜGY: 9 

MGJ: 9  MŰV: 8 ÉPE: 50 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 52%, sebzés 1d3+sb 

Krikett-ütő 52%, sebz. 1d8+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Angol) 40%, Észrevétel 40%, Geológia 30%, Könyvvitel 57%, 

Magyarázkodás 40%, Meggyőzés 40%, Művészet (Főzés) 40%, Pszichológia 55% 

 

Andrew Kyle: 

 

A húsz esztendő körüli ifjú csak negyedrészt fehér, de arcán az europid jegyek dominálnak, bőre 

szemmel láthatóan világosabb, egyenes szálú haja pedig szőkés, mert egy félig dán, félig badimaya 

birkanyíró törvénytelen fia. Apját alig ismerte, vérmérgezésben hunyt el. Anyja, Lillie Kyle sem él már, 

mert két éve, ebédfőzés során meggyulladt a ruhája, és olyan súlyos égési sérüléseket szenvedett, hogy 

belehalt. Andrew alkalmi munkákból él, és szinte mindig rosszban sántikál, több lovat is elkötött már a 

környéken, de eddig sikerült megúsznia a börtönt, mert ügyes, szerencsés és kitűnő beszélőkéje van. 

Weston egyszer csirkelopáson kapta, de szemet hunyt a bűntett felett, mert jól ismerte az anyját. 

Egyszerű, javításra szoruló, földszín ruhákat visel, bőrcipői lyukasak. Egy szűk vályogkalyibában él a 

város északi peremén, amit ő maga épített. A bennszülöttek egy része kerüli a hazudozós, ebadta 

fiatalembert. Egy rézbokszert rejteget, amit egy bányásztól lopott. 

 

ERŐ: 12 FIZ: 14  MRT: 12 INT: 12  AKR: 13 ÜGY: 15 

MGJ: 11 MŰV: 6 ÉPE: 65 ÉP: 13 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Ököl 60%, sebzés 1d3+sb (bokszerrel +2) 
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Rúgás 38%, sebzés 1d6+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Badimaya) 33%, Elrejtés 40%, Észrevétel 60%, Hallgatózás 70%, Kitérés 

34%, Lopakodás 60%, Lovaglás 45%, Magyarázkodás 61%, Nyelvtudás (Angol) 40%, Nyelvtudás 

(Pidzsin) 41%, Rejtőzés 60%, Zsebmetszés 60% 

 

Yukenbarri Tjampitjinpa: 

 

Yukenbarri egy harmicasforma, szinte teljesen meztelen, az átlagosnál magasabb, szakállas pintupi férfi, 

akin egy grammnyi zsír sincs. Fején borvörös szövetpánt, lábán kéregből font szandálok vannak, amik 

a forró homoktól védik a talpát. A Nagy-homoksivatag délceg szülötte megszállottan vadászik a 

homoklakókra, Inyuwa nevű neje és két lánya gyilkosaira. Súlyos fegyverét egy elcsent ásóból 

fabrikálta. Kőmerev, szigorú arca, hideg tekintete, izmos termete és a mellén, hátán, valamint a farpofáin 

húzódó vízszintes és függőleges hegtetoválások tiszteletet parancsolóak. A tragédia előtt gondos férj és 

családapa volt, aki rengeteget mosolygott, mára azonban kiüresedett, mint a velejétől megfosztott csont. 

Időnként gyászdalokat énekel vagy dúdol szépen csengő hangján. 

 

ERŐ: 15 FIZ: 16  MRT: 12 INT: 12  AKR: 15 ÜGY: 14 

MGJ: 11 MŰV: 10 ÉPE: 50 ÉP: 14 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ásóorrú lándzsa 88%, sebzés 1d10+1+sb 

Ököl 60%, sebzés 1d3+sb 

Harci bumeráng 56%, sebzés 1d8+sb 

Könnyű bumeráng 56%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Pintupi) 50%, Cthulhu-mítosz 9%, Észrevétel 77%, Hallgatózás 77%, 

Hajítás 56%, Kitérés 60%, Lopakodás 65%, Művészet (Ének) 60%, Művészet (Tánc) 59%, Nyelvtudás 

(Pidzsin) 35%, Nyomolvasás 88%, Okkult 41%, Rejtőzés 62%, Tájékozódás 50%, Természet 75%, 

Ugrás 50% 
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Walala Tjampitjinpa: 

 

Yukenbarri kusza szakállú, kéregszandálos, kancsalító öccse, akinek kevesebb hegtetoválása van, mint 

bátyjának. A bal vállán viszont egy régi lőtt seb nyomát látni, ami miatt kerüli a fehéreket. Asszonyát, 

Ningurát is magával hozta a portyára. A pintupik ősi törvénye, rokonsági rendszere szerint Tjampitjinpa 

bőrnevű csak Napangatival házasodhat, a gyermekeik pedig Tjangalák vagy Nangalák lesznek. Az ez 

ellen vétők súlyos sértést követnek el, akár halállal is lakolhatnak, mint azt Yukenbarri és Walala halott 

nővére, Yinarupa intő példája is alátámasztja. Walala tulajdon kezével ütötte agyon a törvényszegőt, 

pontot téve a sivatagi Rómeó és Júlia végére. Yukenbarriért viszont aggódik, fél, hogy a gyász előbb-

utóbb el fogja emészteni. Szereti a hasát, kedvenc csemegéje a kengurufarok. 

 

ERŐ: 12 FIZ: 16  MRT: 12 INT: 10  AKR: 11 ÜGY: 15 

MGJ: 10 MŰV: 10 ÉPE: 48 ÉP: 14 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Lándzsa 65%, sebzés 1d6+1+sb 

Harci bumeráng 63%, sebzés 1d8+sb 

Könnyű bumeráng 63%, sebzés 1d3+sb 

Ököl 61%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Pintupi) 50%, Cthulhu-mítosz 6%, Észrevétel 67%, Hallgatózás 48%, 

Hajítás 63%, Kitérés 43%, Lopakodás 50%, Művészet (Tánc) 67%, Nyelvtudás (Pidzsin) 35%, 

Nyomolvasás 75%, Okkult 44%, Rejtőzés 50%, Tájékozódás 75%, Természet 70%, Ugrás 60% 

 

Ningura Napangati: 

 

Walala sovány, foghíjas felesége, aki a három harcos kiszolgálója. Gyapjas fején egy ovális, 

eukaliptuszkéregből készített tálat hordoz, aminek coolamon a neve, és ún. bozótparadicsomokkal, édes 

ízű witchetty lárvákkal, valamint 1d2 homoki varánusztetemmel van tele. Egy pár kéregszandált 

leszámítva anyaszült meztelen, mellei és köldöke közt három horizontális heg húzódik. Anyja, Parara 

egy nagytudású marpan, vagyis gyógyító, így ezekben a fortélyokban ő is járatos. Három gyerekükre a 
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szülei és a nővérei vigyáznak. A nyomozókkal való találkozás esetén Yukenbarri parancsára kész a 

homokba Rajzolni a keresett szörnyetegeket. 

 

ERŐ: 11 FIZ: 13  MRT: 10 INT: 13  AKR: 11 ÜGY: 14 

MGJ: 9  MŰV: 10 ÉPE: 50 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Ököl 53%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Alkudozás 52%, Anyanyelv (Pintupi) 50%, Cthulhu-mítosz 5%, Elsősegély 52%, 

Észrevétel 71%, Hallgatózás 67%, Lopakodás 45%, Művészet (Tánc) 60%, Művészet (Rajz) 65%, 

Nyomolvasás 41%, Okkult 41%, Orvoslás 40%, Rejtőzés 60%, Tájékozódás 45%, Természet 70% 

 

Uta Uta Tjapanangka: 

 

A szörnyvadászok legfiatalabbja egy szakálltalan, bongyor hajú, széles vállú ifjú, aki bátor, mint az 

oroszlán, és kiharcolta, hogy csapattal tarthasson, bár még egyet sem látott a félelmetes homokban élők 

közül. A vállain sorakozó vertikális hegei és a körülmetélt hímvesszője ékes bizonyítékai annak, hogy 

sikeresen kiállta a férfivá avatás kemény és fájdalmas próbáját. Egészséges fogai még a frissen hullott 

hónál is fehérebbnek tűnnek. 

 

ERŐ: 13 FIZ: 13  MRT: 12 INT: 11  AKR: 15 ÜGY: 13 

MGJ: 11 MŰV: 8 ÉPE: 75 ÉP: 13 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Ököl 50%, sebzés 1d3+sb 

Lándzsa 40%, sebzés 1d6+1+sb 
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Képzettségek: Anyanyelv (Pintupi) 40%, Észrevétel 40%, Hajítás 30%, Hallgatózás 40%, Kitérés 27%, 

Lopakodás 40%, Művészet (Tánc) 40%, Nyomolvasás 30%, Okkult 20%, Rejtőzés 40%, Tájékozódás 

40%, Természet 40% 

 

Ricardo Martínez: 

 

A zilált külsejű, fekete hajú, húszas évei végét taposó férfi bölcsőjét a messzi délen ringatták. 

Gibraltáron született, egy angol kocsmáros apától és egy helyi halászcsaládból való anyától. A harmadik 

fiú a családban, Richard Turner néven anyakönyvezték. Halvérűségét apjától, Jacktől örökölte. Azért 

hagyta el a szülővárosát, mert elégedetlen az idegen uralommal. A családtagjai mindannyian a brit 

korona hűséges alattvalói, ő azonban fanatikus ibérista, azt szeretné, ha az egész Ibériai-félsziget egy 

államban egyesülne. Édesanyja leánykori nevét használja, keresztnevét pedig spanyolosította. A spanyol 

állampolgárság megszerzése után belépett a Guardia Civilbe, a csendőrségbe, mely a távoli Baszkföldre 

vezényelte. Ovális, ritkás szakállú arca és apró fülei vannak, szemei mogyoróbarnák. Fején a jellegzetes, 

fekete bőrből készített tricornio kalap díszlik, mohazöld egyenruhája piszkos és itt-ott szakadt. Martínez 

járőrözései során számos alkalommal szembesült a zubiagai boszorkányszekta és a hegyekben élő 

egyszemű szörnyetegek tevékenységének nyomaival, amik az őrület kútjába taszították. Már a feladatát 

sem képes teljes mértékig ellátni, de a kerülete annyira félreeső, hogy a parancsnokság, a Pireneusok 

csempészei, jószágtolvajai, kultistái és egyéb latorjai legnagyobb örömére, nem igazán törődik vele. 

Mélyen vallásos személy, kamaszfejjel még azt is fontolgatta, hogy papnak vagy szerzetesnek áll, ezért 

szívből hiszi, hogy Baszkföld eme része a Sátán uradalma, hiszen több „fekete misének” is szemtanúja 

volt. Kétségbeesésében még különösen aljas tettekre is hajlandó. Két fóbiától is szenved: a ginofóbia, a 

nőktől való félelem az egyik, a másik az ommatofóbia, ami miatt kerüli a szemkontaktust. Egyik sem 

szorul különösebb magyarázatra. Természetesen nőtlen. 

 

ERŐ: 14 FIZ: 13  MRT: 11 INT: 13  AKR: 12 ÜGY: 13 

MGJ: 10 MŰV: 10 ÉPE: 19 ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Mauser M1893 puska 81%, sebzés 2d6+4 

Ököl 62%, sebzés 1d3+sb 

Puskatus 59%, sebzés 1d8+sb 
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Képzettségek: Anyanyelv (Spanyol) 60%, Birkózás 50%, Cthulhu-mítosz 15%, Észrevétel 50%, Jog 

30%, Kitérés 30%, Lovaglás 40%, Meggyőzés 50%, Nyelvtudás (Angol) 47%, Nyelvtudás (Baszk) 

40%, Nyomolvasás 45%, Pszichológia 40%, Tájékozódás 60% 

 

Alain Robert: 

 

Ez a huszonéves, szemüveges fiatalember a francia hadsereg hadnagya, a nagy és dicső múltra 

visszatekintő 126. gyalogezrednél szolgál, emellett többszörös aranyérmes magasugró, az olimpián is 

szívesen megmérettetné magát. Átlagos magasságú, szikár, szeplős bőrű, kék szemű férfi, akinek rövid 

és vörös a haja. Szinte tökéletes ír lenne. Kerek álla bal oldalán halovány heg látszik, amit a család 

zsémbes macskája okozott. Párizsban született, édesapja egy nyugállományú őrnagy, aki a verduni 

vérszivattyú során az egyik szeme világát és a bal kezét is elveszítette, édesanyja háztartásbeli. 

Menyasszonya, a szépséges Natasha antibolsevista orosz emigránsok lánya. A világháború idején még 

gyerkőc volt, sok brit és amerikai katonával barátkozott, ezért a nyelv úgy ráragadt, mint a kosz. Egy 

sötétzöld Renault KZ1 autót vezet. Azért jött Spanyolországba, mert érdekli a hadtörténelem, Napóleon 

az egyik példaképe, és egy felmenőjét valahol Baszkföldön vitte el egy súlyos betegség a spanyol 

háborúban, amit félszigeti háborúnak, valamint Spanyolhonban függetlenségi háborúnak is neveznek. 

A roncesvallesi ütközet, amiről a híres Roland-ének szól, szintén a közelben zajlott. Utazni is szeret, 

Belgiumban, Luxemburgban és Svájcban is járt már, ezután a gyarmatokra készül. Szárnyas gall sisakkal 

díszített csomagú Gauloises cigarettát szív. 

 

ERŐ: 12 FIZ: 14  MRT: 11 INT: 13  AKR: 15 ÜGY: 12 

MGJ: 12 MŰV: 15 ÉPE: 75 ÉP: 13 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Lebel revolver 81%, sebzés 1d8 

Ököl 53%, sebzés 1d3+sb 

 

Képzettségek: Anyanyelv (Francia) 80%, Autóvezetés 50%, Hitelképesség 63%, Kitérés 55%, 

Meggyőzés 60%, Nyelvtudás (Angol) 42%, Nyelvtudás (Spanyol) 38%, Pszichológia 60%, Puska 50%, 

Tájékozódás 67%, Történelem 60%, Ugrás 71%, Úszás 43% 

 

Maialen „May” Muguruza: 
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A hollóhajú, kék szemű, kreol bőrű zubiagai parasztlány gonosz, veszedelmes boszorkányok sarja. Az 

ausztráloknak csak May, a leánykori neve pedig Beloki. Mutatós hölgyemény, dús keblein meg-

megakad a férfiak szeme. A Fekete Ember egy hegyteteji, tartalók által őrzött boszorkányszombat 

alkalmával magához szólította a fergeteges tánctól kiizzadt, meztelen menyecskét, és megjósolta neki, 

hogy a sors hamarosan egy ismeretlen, távolba szakadt legényt fog az útjába sodorni, aki egy messzi-

messzi országba viszi majd, ahol az ő hitének ismét szárba kell szökkennie, mint a tavaszi vetésnek. 

Igazat szólt. A kultistává vált Sancho az ültetvényén, majd annak eladása után a bányában robotolt, míg 

Maialen mosónősködött, végül pedig a mozisnál talált munkát, annak bejárónője lett. Hamarosan el is 

csábította a magányos munkaadóját. „Urát” sosem szerette, csak felhasználta a céljaihoz, mert az 

ausztráliai kultusz vezetőjévé kíván válni, így annak halála sem rázta meg. A Fekete Ember mérhetetlen 

kegye révén megnövekedett a varázsereje, ezért a fejébe vette, hogy egy mágikus térkapu révén egyesíti, 

felvirágoztatja és káprázatosan gazdaggá teszi a két gyülekezetet. A titokzatos mosolyú Fekete Ember 

még azt is elárulta neki, hogy évezredekkel ezelőtt egy hatalmas denevérfajzat képében jelent meg az 

őslakosoknak, ezért kutatni kezdte a feketék hitvilágát, de csak egy könyvet sikerült beszereznie, ami 

időpocsékolásnak bizonyult. Mélységesen lenézi ezt az elmaradott, mihaszna népet, mairuknak nevezi 

őket - az anyanyelvén van, mórt jelent. A sorgina végül arra a következtetésre jutott, hogy egy badimaya 

vénre van szüksége, aki jól ismeri a helyi legendákat, és Lucas Ingramet szemelte ki célpontul, akiről 

városszerte azt beszélik, hogy valamiféle varázsló. A végső célja, hogy a csillagok állásának kedvezővé 

válása után afféle halhatatlan boszorkánykirálynőként uralkodjon emberen és tartalón a sarka alá hajtott 

vidékeken. Hullámos pengéjű áldozótőrét mindig a személyén viseli, gondosan Elrejtve. A penge 

1d4+1d6+1d8 AKR-pontot tartalmaz. Egy pireneusi mi-gó tudóst áldozott fel, hogy felszentelje, mert a 

zubiagai kultusz harcban áll Yuggoth gombalényeivel. A játékosok komoly erkölcsi dilemmával fognak 

szembenállni, a kultistanő ugyanis terhes - Stackhouse a magzat apja. Ám a szíve alatt hordott élet 

csupán a testi épségét hivatott megvédeni. A szeretője és munkaadója tanította meg autót vezetni, baj 

esetén az ő Fordjával kísérel meg kereket oldani. 

 

ERŐ: 11 FIZ: 13  MRT: 11 INT: 14  AKR: 17 ÜGY: 13 

MGJ: 13 MŰV: 10 ÉPE: 0  ÉP: 12 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Ököl 61%, sebzés 1d3+sb 

Áldozótőr 59%, sebzés 1d6+sb 

 

Képzettségek: Antropológia 16%, Anyanyelv (Baszk) 57%, Autóvezetés 30%, Cthulhu-mítosz 29%, 

Elrejtés 68%, Kitérés 26%, Meggyőzés 58%, Művészet (Tánc) 55%, Nyelvtudás (Alskali) 40% 

Nyelvtudás (Angol) 37%,  
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Varázslatok: Kapcsolat alskalival, Kapcsolat Nyarlahoteppel (Fekete Ember), Mágikus áldozótőr 

készítése, Fonnyasztás, Szemmelverés, Gyötrelem 

 

Alskalik (0/1d6 ÉPE-pont): 

 

Drabális, szürkésfehér bőrű, csupasz óriások. Rút arcukban egyetlen igéző, 

opálos szem feketéllik. Füleik hegyesek. Az emberi evolúció külön ágát 

képviselik, és a küklopszok és egyéb mondabeli egyszemű óriások ihletői, 

amik a korok során a föld alá, a hegyek mélyére húzódtak vissza. A 

tekintetüknek valóban hipnotikus ereje van, a lény szemébe nézve le kell 

győzni annak AKR-jét az Ellenállási táblázaton, különben az áldozat 1d6 

ÉPE-pontot veszít és minden fizikai képzettsége - Autóvezetés, Pisztoly, 

Úszás, Kitérés, stb. - feleződik. Néhány másodperc elég a hatás 

kiváltásához. A Külső Istenek hírnökét, a borzasztó Nyarlathotepet 

imádják. 

 

ERŐ: 31 FIZ: 19  MRT: 20 INT: 8  AKR: 18 ÜGY: 8 

ÉP: 20 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +2d6 

 

Fegyverek: Megragadás és összeroppantás 60%, sebzés 2d6 

 

Képzettségek: Észrevétel 30%, Hallgatózás 30%, Lopakodás 20%, Rejtőzés 25% 

 

Alskali sámán (0/1d6 ÉPE-pont): 

 

A „tartalo” klán legnagyobb, legerősebb, legeszesebb tagja, kicsivel magasabb, mit három méter. Egyik 

varázsigéjével Robert Stackhouse-nak fogja álcázni magát, de Christian Gowen alakjában is feltűnhet, 

hogy megkeverje a lapokat. Szürkület után jár ki, hogy az árnyéka kisebb eséllyel leplezze le, és az 

Oasis Hotel vendégeinek fel fog tűnni, hogy ritkábban tér be. 
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ERŐ: 38 FIZ: 22  MRT: 22 INT: 11  AKR: 20 ÜGY: 8 

ÉP: 22 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +2d6 

 

Fegyverek: Megragadás és összeroppantás 70%, sebzés 2d6 

 

Képzettségek: Észrevétel 50%, Hallgatózás 50%, Lopakodás 40%, Rejtőzés 40% 

 

Varázslatok: Kapcsolat Nyarlathoteppel (Fekete Ember), Alakcsere 

 

Homoklakók (0/1d6 ÉPE-pont): 

 

Rücskös, homokszín bőrű, groteszk fejű, örökké éhes humanoidok, amik a homok felszíne alatt 

tanyáznak. Karmaik élesek, mint a borotva. 

 

ERŐ: 12 FIZ: 13  MRT: 18 INT: 10  AKR: 10 ÜGY: 13 

ÉP: 16 

 

Mozgás: 8 

Sebzésbónusz: +1d4 

 

Fegyverek: Karom 35%, sebzés 1d6+1 

 

Képzettségek: Észrevétel 50%, Lopakodás 50%, Rejtőzés 50% 

 

Vért: 3 pontnyi rücskös bőr 
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Rablórém (0/1d10 ÉPE-pont): 

 

Ocsmány módon eltorzult pofájú, nyálkás pikkelyű, gyomorforgatóan vonagló, hatalmas viperaszörny, 

ami egy vagy több éjfekete, vitorlaszerű bőrszárnyon siklik a levegőben, hogy Nyarlathotep akaratát 

teljesítse. Egyedül a napfény képes elűzni. A megragadott áldozat ERŐ-próbára jogosult az Ellenállási 

táblázaton, a bestia tulajdonságát kell legyőznie. A szörny plusz 20%-kal mélyeszti a fogait az általa 

tartott szerencsétlen húsába. 

 

ERŐ: 28 FIZ: 14  MRT: 40 INT: 15  AKR: 21 ÜGY: 13 

ÉP: 27 

 

Mozgás: 7/11 repülve 

Sebzésbónusz: 0 

 

Fegyverek: Farok 90%, sebzés megragadás 

Harapás 65%, sebzés 1d6 

 

Vért: 9 pontos bőr, golyók nem nyársalják 
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Segédletek: 

 

Christian Gowen utolsó, 1925. augusztus 7-én kelt levele: 

 

Kedves családom, 

 

 Édesanyám, örömmel hallom, hogy ismét egészséges vagy! Mount Magnet továbbra sem egy Perth, de 

igyekszem feltalálni magam, mikor nem vagyok szolgálatban. Az általatok küldött könyvek sokat 

jelentenek. A virágba borult sivatag továbbra is csodálatos látvány, ha tehetséges piktor lennék, 

megfesteném. A mozgóképszínház műsorával is meg vagyok elégedve, az Oasis Hotelben pedig 

kellemes, szórakoztató társaság szokott összegyűlni, mégha kicsit egyszerű is. 

 Meghat, hogy még mindig aggódtok értem, de nem kell tartanotok a fekete gyilkos pereputtyának 

bosszújától, nem fogom lándzsahegyen végezni. Erre csak akkor lenne esély, ha a Kimberley régióba 

parancsolnának. A felettesem megjárta, hosszú, fárasztó és véres feladat volt, legalábbis ezt mesélte 

nekünk. A kivégzett testvére nem fog megtámadni, annál több esze van, az apja pedig, aki rám mutatott 

a csonttal, csak egy babonás vadember, aki messzi vidékeken szokott kóborolni. Márciusban történt, és 

még mindig élek. Még Bobunk is kezd rájönni, hogy ez nem több primitív bozóti hiedelemnél. 

 Megvásárolnátok és elpostáznátok nekem Guy Boothby Viszlát, Nikoláját és Hume Nisbet Holtak 

útjaiját? Nagyon hálás lennék! A borítékban találtok egy egyfontos bankjegyet, a maradékból vegyetek 

magatoknak valami szépet, vagy menjetek el vacsorázni! Remélem, mihamarabb írtok! 

 

Ölel és csókol titeket, 

Christian 

 

A Nyugat-Ausztráliai 1925. augusztus 25-i cikke: 

 

Christian Gowen, városunk 24 éves fia, aki a távoli aranymezei város, Mount Magnet rendjét őrzi, 

szolgálatteljesítés közben, augusztus 19-én eltűnt. Lapunk értesülései szerint egy spanyol bevándorló 

bányamunkás eltűnésének ügyében nyomozott. A családjával együtt imádkozunk, hogy épen és 

egészségesen megkerüljön! 
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A Mount Magneti Bányász és Lennonville-i Kalauz 1925. augusztus 22-i cikke: 

 

Christian Gowen, Mount Magnet derék rendőreinek egyike augusztus 19-én nyomtalanul eltűnt. Mark 

Weston őrmester és fekete nyomkeresője lankadatlanul keresik a perth-i születésű fiatalembert, aki az 

eltűnt Sancho Muguruza ügyében nyomozott. Reméljük, hogy épen és egészségesen megkerül! 

 

Gowen jegyzetei Muguruza eltűnéséről és az Alan-gyilkosságról: 

 

1924. október 12-e: Alan, az ismeretlen, európai ruhadarabokat viselő fekete a városba érkezik, 

valahonnét északról. A fajtája tagjai közt száll meg. 

1924. október 18-a: Mr. Sancho Muguruza, a baszk bányász eltűnése. 

1924. október 26-a: Joseph Ingram hátulról lándzsát vágott Alanbe, aki belehalt a sérülésébe. A halott 

jobb vállán egy nyitott spirált ábrázoló hegtetoválást látni. Érkezésekor egy lándzsát és egy fényesre 

csiszolt, éles fogakkal borított bunkót hordott magával. Az előbbit elcsenték, de az utóbbihoz hozzá sem 

nyúltak. Azt beszélik, hogy Lucas Ingram figyelmeztette őket, hogy gonosz tárgyról van szó. Az 

őrmester az őrsre vitte. 

1924. október 29-e: Joseph Ingram elfogása, az indíték a halott férfi állítólagos gonoszsága. Mr. 

Muguruza eltűnése: Joseph Ingram, esetleg Alan tette? 

1924. október 30-a: Alan temetése. Egy fekete sem jött el. 

1925. január 2-a: Bernard Bell, a geraldtoni bíró kötél általi halálra ítéli a semmiféle megbánást nem 

tanúsító gyilkost. Mr. Muguruzát holtnak nyilvánították, hogy azt az emberölést is a „pogány vadember” 

nyakába varrják.  

1925. január 5-e: az elítélt a fremantle-i börtönbe kerül. 

1925. február 23-a: Joseph Ingramen végrehajtják a halálos ítéletet. 

1925. február 27-e: David Ingram az öklét rázta felém, mikor összefutottunk a bezárt Royal Mail Hotel 

előtt. Letartóztathattam volna, de a tettem csak olaj lett volna a tűzre. 

1925. március 1-je: Bobot megütötte valaki, be van dagadva az orra. Nem hajlandó elárulni, hogy ki 

tette, de meggyőződésem, hogy David Ingram az elkövető. 

1925. március 18-a: Lucas Ingram rám mutatott egy csonttal az utcán. Bob rettenetesen félt engem, de 

kinevettem és közöltem vele, hogy nem hiszek a buta babonáikban. 
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Gowen jegyzetei Muguruza eltűnéséről, az ingatagokról és az ismeretlen őslakosokról: 

 

1925. június 3-5-e: egy bejelentést követően megfigyeltem, hogy a Charlotte-ban a bányászok egy része 

csak ímmel-ámmal dolgozik. 

(Hammer vetése beérett. Arra is rájöttek, ki jelent róluk, mert valaki véresre verte Matthew Teert. 

Biztosan a kanadai ökölvívó volt az, mert erőszakos alak, hat alkalommal is le lett tartóztatva, és ki van 

tiltva a Commercial Club Hotelből. Hammer mellett Franklin Lightburn, Ian Meechan és Joshua 

Chandler tekinthetők még veszélyesnek, négyük valószínűleg ellen fog állni a letartóztatásnak. Chandler 

tavaly márciusban aranylopás gyanújába keveredett, de az erre szakodosott egységünk detektívje, 

Sydney Robinson nem tudta rábizonyítani.) 

1925. július 19-e: vasárnap, bozóttűz a Charlotte területén, 20:00 órára sikerült eloltani. 

1925. július 22-e: átvizsgáltam a tűz keletkezésének területét, de nem bukkantam használható nyomra. 

(Az elmúlt napok vallomásai alapján Hammer és Lightburn Mr. John Schroedernek, a bányaácsok 

egyikének segítettek latrinát ásni. Mr. Schroeder családtagjai megerősítették ezt, de az egyik szomszéd 

csak a zsidóval találkozott. Meechant és Chandlert talajrészegen látták a vasútállomásnál. Lightburn 

megérezte, hogy nem hiszek neki, mert fölém tornyosult és megpróbált megfélemlíteni.) 

1925. július 25-e: A besúgónak kikiáltott Teer elhagyta a várost. „A mór elvégezte a dolgát, a mór 

mehet.” 

1925. július 28-a: a vén kecske is megnyalja a sót? Mrs. Ashby, Ms. Chan és Ms. Gee is látták, hogy 

Mr. Stackhouse, az a vén kujon virágcsokorral várta Mrs. Muguruzát. 

1925. augusztus 1-je: Samuel Mitchell megsúgta, hogy Alec Simmons alkoholt árul. Lehet benne 

valami, de ez most nem érdekel. Még az is lehet, hogy az informátornak is vaj van a fején, hogy egy 

vetélytársat akar kiiktatni. A „Hun” majd kivizsgálja az ügyet. 

1925. augusztus 4-e: éjjel ismeretlenek egy darab szénnel egy elnagyolt fekete macskát rajzoltak a 

szállásom falára. Ms. Mimms aggódik. 

(Szerelemféltés a baszk eltűnése kapcsán? Ms. Gee Lightburnnel is hírbe hozta Mr. Muguruza özvegyét. 

Egy bányász elmondása alapján senkinek sem volt baja a békés, kevés szavú Mr. Muguruzával. 

Kommunista érzelmű sem volt. De azt is hallottam, hogy a hitvese már régebben is felszarvazta.) 

1925. augusztus 9-e: vasárnap, felpofoztam a két McLerran fiút, mert be akartak törni Ms. Gee 

szeszraktárába. Szegény anyjuk olyannyira elfoglalt, mint egy félkarú plakátoló erős szélben, ezért 

nincsenek rendesen nevelve. 

1925. augusztus 10-e: Mr. Moon, egy bányamunkás azt mondta Weston őrmesternek, hogy egy lándzsás, 

ruhátlan bennszülöttet látott a bánya környékén. Csavaroghat. Lehet, hogy az ő tábortüze gyújtotta fel a 

bozótot, de az is előfordulhat, hogy a vájár Lightburnnek falaz. 

1925. augusztus 12-e: Lightburn tagadja a baszk asszonnyal való nemi kapcsolatot. 

(Szerintem hazudik. Ms. Gee azt állította, hogy az ittas bányász legalább egyszer mocskos kapitalistának 

nevezte a mozist. Ő a legjobb hírforrásom, palackozni kéne a vérét! Meg kell hagyni, hogy az a 



49 

 

spanyolországi nő férjválasztás terén igazán érti a dolgát! Azt beszélik, hogy Mr. Muguruza tehetős 

ember volt, akinek saját háza és cukorültetvénye volt Queenslandben.) 

1925. augusztus 13-a: Stackhouse eldicsekedte, hogy Mrs. Muguruza hozzá fog költözni. 

1925. augusztus 18-a: az ismeretlen fekete utáni kutatás közben használható nyomokra leltem, és a férfi 

után eredtem. Meglepetésemre egy sovány, hegbarázdált bennszülött asszonyra bukkantam, aki a dolgát 

végezte az egyik bokor tövében. Rárivalltam az ismeretlenre, de észak felé nyargalt, és sajnos nem 

tudtam lépést tartani vele. A régi Rose Pearl-bánya található arra, a megoldatlan darabolós gyilkosság 

áldozatát is az egyik aknájából emelték ki. Elveszítettem a nyomát, ezért visszafordultam. A napkorong 

is lemenőben volt már. A féktelen hajsza vérpezsdítő izgalma miatt hallucinálni kezdtem, mert egy 

pillanatra egy sárgásbarna, ráncos és csupasz koalára emlékeztető, torz fejet láttam kibukkanni a 

homokból. Rémálom fényes nappal! De a nő kétségkívül nem badimaya volt, mert még nem láttam 

rituális hegeket viselő helyi feketét. Még Bob se. 

 

A mount magneti darabolós gyilkosság jegyzőkönyvének összefoglalója: 

 

 A nyomozást George Pilkington tizedes és John Alliss rendőr végezték, a halottkém pedig Dr. John 

Saunders volt. A Big Ben-akna alján, 1898. november 27-én, egy vasárnapi napon talált végtagok nyolc 

részre voltak darabolva. A fejet és a törzs felső részét egy pelyvazsák rejtette. A maradványok az oszlás 

különböző stádiumaiban voltak, a fejből például már csak a koponya maradt meg, míg a végtagok a 

hűvösebb hőmérséklet miatt sokkal jobb állapotban maradtak fenn, a kezek mumifikálódtak. A 

hidegvérű gyilkos az orvos szerint egy késsel végezte el a mészárosmunkát, miután levetkőztette a testet. 

A férfi negyven és ötven esztendő közötti, európai származású, jókötésű, 173 centi magasra saccolható 

volt. A fején lévő haj és szőrzet őszülő vörösesbarna volt, a karjain lévő viszont fekete. Alacsony 

homlokkal rendelkezett és több foga is hiányzott. Kezei kis méretűek voltak, ujjai hosszúak, szépen nyírt 

körmökkel, ami arra utalt, hogy nem végzett kétkezi munkát. A maradványok két pelyvazsákban 

lapultak, a belső véres volt, a külsőn pedig zöld W és L betűk látszottak. Az áldozatot Saunders doktor 

szerint egy fejre mért csapás ölte meg. Egy alvadt vérrel borított kalikódarabot is találtak. A rendőrök 

átvizsgálták az összes elhagyott aknát és a szomszédos bányavároskák, bányásztáborok lakóit is 

kihallgatták. Egy John Wallgren és egy Percy Dyer nevű férfi azt állították, hogy egy svéd származású 

pajtásuk, James Peterson lehet az áldozat, akit 1898 augusztusában láttak utoljára, és aki hasonló 

külsővel rendelkezett. De hamarosan kiderült, hogy Peterson életben van. Egy John Quinlan nevű férfi 

is szóba került, mint lehetséges áldozat, de őt is életben találták. Számos pletyka kélt szárnyra a 

környéken, az egyik legnevetségesebb szerint a mount magneti temetőben eltemetett áldozat valójában 

nő volt. 

 1899. január 9-e késő estéjén, 22:00 óra körül egy John Ward nevű, az italtól megeredt nyelvű férfi a 

Pierce család tulajdonolta bányászklubban, több tanú előtt beszélni kezdett a gyilkosságról. Azt állította, 

hogy az előző év november 5-éjén, szombat félután 13:00 órakor a vasútállomás közelében álló 

kalyibájában tartózkodott, mikor arra lett figyelmes, hogy két férfi összeverekedett a szemben található 

francia bordély előtt. A vesztes kegyetlen verést kapott, még a léckerítést is áttörte. Ward három nyögést 

hallott, aztán csend lett. A győztes a kerítésre támaszkodott. Louis Maddalena, Ward pajtása és lakótársa 

meg akarta nézni, hogy mi a helyzet, de a férfi lebeszélte róla, mondván, hogy ez szinte mindennapos, 

majd aludni tértek. Másnap John Ward alvadt vért talált a kerítés mindkét oldalán. Ward gyanúba 
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keverte magát, mert úgy vélte, hogy kerékpáron szállították a maradványokat az aknához, a gyilkosnak 

pedig két-háromszor kellett megtennie az utat. Mr. Pierce arra kérte, hogy menjen a rendőrségre és 

mondja el, mit látott, de a részeg leintette, hogy nem akar belekeveredni az ügybe. Pilkington és Alliss 

január 11-én felkeresték Wardot, de a vasútnál dolgozó férfi szinte mindent tagadott, azt állítva, hogy 

Maddalena vette észre a verekedést, ő nem hallotta a zajt és a nyögéseket. Azt viszont látta és hallotta, 

hogy Louis Williammel, a szomszédban lakó testvérével beszélgetett a tegnapi eseményről, és hogy az 

utóbbi vizsgálta meg a helyszínt. William Perth-be, onnét pedig Sydney-be tartott és csak egy rövid 

látogatásra ugrott be. Louis a maradványok megtalálásakor még Mount Magnetben élt és dolgozott, 

Wardhoz hasonlóan a vasútijármű-szerelőként, 1898. december 21-én, négy hónap után azonban 

felmondott és Perth-be költözött. A tizedes táviratot küldött a távoli városba és arra kérte az ottani 

munkatársait, hogy hallgassák ki Louis Maddalenát. A perth-i detektíveknek azonban nem sikerült 

megtalálniuk Maddalenát. Az eltelt három hónap során a Murchisoni Szószóló keményen kritizálta a 

Nyugat-Ausztráliai Rendőrséget és a kormányt, amiért még nem tűztek ki nyomravezetői díjat. 1899. 

március 1-jén összeült a helyi tanács, hogy megvitassa az ügyet  és április 12-étől az elkövető kilétének 

kiderítését segítő személy 100 font jutalomban részesült. A holttest személyazonosságát megállapító 

információkért 25 font járt. Az újság azonban sem a pénzösszeggel, sem pedig az emberhiánnyal küzdő, 

alulfinanszírozott rendőrség nehézségeivel nem törődött, hanem tovább szidalmazta a nyomozókat és a 

politikusokat. 

 A holttest kiléte a számos beérkező levél ellenére azonosítatlan maradt. A Maddalena fivérek nyomára 

sem sikerült rábukkanniuk, pedig már a tasmán hatóságoknak is írtak. Érdekes módon az Új-Dél-Walesi 

Rendőrséget senki sem értesítette, holott Williamnek Sydney volt az úticélja. 1899 júliusában azonban 

egy Victor de Cosson nevű olasz bányász kereste fel Pilkington tizedest, hogy elmesélje neki, hogy 

tavaly szeptemberben a Rose Pearl környékén táborozott, amikor egy Jean vagy Johut nevű francia 

ismerősével találkozott, akinek nem ismerte a családnevét. A franciának szeptember végén nyoma 

veszett. Aggódott, ezért az eltűnt egyik ismerőséhez, egy másik franciához, Pierre, avagy Peter 

Fontainhez fordult, aki megnyugtatta, hogy Jean Sydney-be utazott. Az olasz szerint Fontain azt is 

megosztotta vele, hogy Jean igazi neve Louis Grattepin és már egy sydney-i mosodában dolgozik. De 

Cosson kételkedett ebben. Ezután egy üzlettárs is felmerült, aki egy Cue-ban elkövetett bűncselekmény 

miatt a geraldoni börtön vendégszeretetét élvezte. Henry Leyoul, a szóban forgó rab viszont azt vallotta, 

hogy se Jean, se Johut nevű franciát nem ismer, egy Grattepint - akiről később kiderült, hogy tényleg 

Sydney-ben van - és egy Fontaint viszont igen. A bányász nem adta fel a keresést, továbbá az is 

megfordult a fejében, hogy Fontain végzett Jeannal, méghozzá egy „Édes” Marie nevű örömlány miatt. 

A közeli Cue egyik rendőre, Hugh McIntyre őrmester és egy jogtanácsos, Abelard Palfreyman 

egyenesen de Cossont vádolták meg a gyilkosság elkövetésével, a nyomozók azonban nem törődtek 

velük, hanem Fontainre és a vele élő „Édes” Marie nevű prostituáltra koncentráltak. 

 A francia 30 és 35 év közötti, 183 cm magas, vékony, bajuszos, sötét hajú és szemű, barna bőrű, 

hosszúkás arcú, éles arcvonásokkal megáldott férfi volt. Jóképűnek számított. Marie Fontaint nagyon 

alacsony és vékony, 25 és 30 közötti, sötét hajú és szemű kéjnőnek írták le. Mindketten jól beszélték az 

angolt. Pilkington és Alliss már két éve ismerték Fontaint, viszont még sosem látták becsületes munkát 

végezni, nők futtatásából élt. 

 A párosra némi nyomozás után a Mount Magnettől 359,5 km-re délkeletre fekvő Menziesben bukkantak 

rá, ahol már javában összetűzésbe keveredtek a törvénnyel. Egy Ernest Salvator nevű férfi állítólag tüzet 

nyitott Fontainre, majd maga ellen fordította a fegyvert a Carbine Hotel árnyékszékén. Marie és egy 

másik hölgy, Emilie Greiss azt állították, hogy Salvator azért kezdett el lövöldözni, mert megtudta, hogy 

Fontain tisztában van azzal, hogy szökött fegyenc volt, kicsivel később ezért is lőtte főbe magát. A helyi 



51 

 

rendőrök némi nyomozás után megerősítették ezt a verziót, holott a holttestet megvizsgáló orvos 

faszilánkokat talált az agyban. Fontain vallomásában az állt, hogy 1898-ban érkezett Mount Magnetbe, 

egy - egyébként nemlétező - perth-i borkereskedés képviselőjeként. Házat épített, ahol nőket szállásolt 

el, de franciákat sohasem. Lennonville-i és nannine-i házait német nőszemélyeknek adta ki. Beismerte, 

hogy ismeri „Édes” Marie-t, de a kitartottságot cáfolta. Ezt követően több olyan esetet is felsoroltak, 

mikor erőszakosan viselkedett, ám a férfi tagadta a bűneit, vagy kisebbíteni igyekezett őket. Szerinte 

Salvator nem Menziesben hunyt el, hanem Mount Malcolm városában, és hogy Marie az előbbiben 

tartózkodott. A rendőrség képtelen volt rábizonyítani a gyilkosságot, ezért elengedte. Fontain ezután 

meglapult. 

 Az ismeretlen áldozat torzójának maradékát 1902. november 17-én, 17:00-kor találta meg két bányász, 

Reuben Brooker és Charles Pollock a Black Swan-aknában. Brooker ásás közben egy bekötött szájú 

pelyvazsákra bukkant, ami gyanús bűzt árasztott. Az aknából feljöve kinyitották és emberi csontokat 

találtak benne. A zsák három órával később már a rendőrség birtokában volt. A mount magneti kórház 

orvosa, Dr. Charles Willis egy medencecsontként és egy gerincoszlop alsó részeként azonosította a 

maradványokat. Rögtön tudták, hogy az 1898-ban meggyilkolt ismeretlen hiányzó testrészeiről van szó. 

A Black Swan környékén helyszínelve egy emberi csigolyára bukkantak, ami a zsákból pottyanhatott 

ki, új nyomokat viszont nem találtak. Megjegyzendő, hogy az aknát a hulla megtalálásakor egyszer már 

megvizsgáltak, de csak sebtében, távcsővel. Még csak le sem másztak a mélyére. A maradványokat a 

test többi része mellé temették. 

 Két nappal később Fremantle-ben Fontain szóváltásba keveredett egy Anthony Murray és egy John 

Keffar nevű férfival, majd kidobta őket a Suffolk Streten álló bordélyházából. A páros be akart törni egy 

másik bordélyba, mire a francia tüzelni kezdett rájuk a revolveréből. Egy szálloda felé menekültek, de 

Fontain üldözőbe vette őket és keresztüllőtte Murray bal kézfejét. A rendőrség megállapította, hogy 

Keffar ellopott valamit az egyik örömlánytól, de Fontaint is megvádolták, hogy súlyos testi sértés 

szándékával lőtt rá az egyik randalírozóra. 1902. december 17-én Fontaint a perth-i Legfelsőbb Bíróság 

elé idézték, a sértett Murray azonban nem jelent meg - sokak szerint bujkált vagy már elhagyta az 

államot -, ezért az erőszakos férfi szabadon távozhatott. Karácsony este azonban újra a törvényszék elé 

kellett állnia, mert rátámadt Marie-ra, a nejére. A revolverlapok ekkor már az ország egyik 

legveszélyesebb, legalávalóbb bűnözőjeként tartották számon. Szerintük Fontain az 1890-es években 

érkezett Ausztráliába, valószínűleg az új-kaledóniai francia fegyenctelepről. A durva, indulatos ember 

Geraldton, Mount Magnet, Lennonville, Cue, Nannine, Leonora, Menzies, Fremantle és Perth 

városaiban is nyilvánosházakat üzemeltetett, de komolyabb bűnök elkövetésével is megvádolták. A 

házaspár rövid idővel később el is vált. A kerítő végül úgy érezte, hogy túl forró a lába alatt a talaj, 

felszállt egy Barbarossa nevű német gőzösre és hazautazott - a szóbeszéd és az újságok legalábbis így 

tartják. 1903. január 10-én egy cue-i rendőr, Joseph Creeper azt írta egy jelentésében, hogy egy az 

előrehaladott betegsége okán névtelenségbe burkolózó nő szerint Fontain megfenyegette Marie-t, hogy 

egyszer ugyanúgy végzi majd, mint az a férfi, akit Mount Magnetben ölt meg. A prostituált vallomása 

szerint a férfit fejbe csapták, feldarabolták, a testrészeit pedig különböző aknákba hajították. Ugyanez a 

rendőr volt az, akinek egy „Mignon” becenevű, egyébként Amelia Vasseur névre hallgató utcanő azt 

állította, hogy Fontain ölte meg a férfit, majd úgy rendezte el a holttestet, hogy a tette önkéz általi 

halálnak tűnjön. Marie mindent tagadott és bevédte Peter Fontaint, aki állítása szerint nem is tartózkodott 

a városban. Vasseur viszont fültanúja volt egy veszekedésüknek. A nő akasztófával fenyegette Fontaint, 

aki iszonyatosan megverte, és le is puffantotta volna, ha Marie nem menekül el előle. Mindkét nő 

rettegett tőle, ezért nem mertek a hatóságokhoz fordulni, Marie ezen kívül a saját szabadságát is féltette. 

A meggyilkolt, majd feldarabolt férfi állítólag felfordulást csinált Marie szállásán, mire a futtató fejbe 
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vágta egy bottal, de a vártnál súlyosabb sérülés láttán úgy döntött, megöli, majd megszabadul a 

holttesttől. A vértől szennyes konyhapadló deszkáit felszedték és elégették. 

 1903 februárjában „Édes” Marie újabb gyilkosságba keveredett bele, mikor Charles Lauffer, egy francia 

szőlőművelő életét vesztette egy piknik során Smith’s Mill közelében. Hat embert, köztük a nőt is 

bűnösnek találtak és halálra ítéltek, de végül csak a Frederick Maillat nevűt akasztottak fel, a többit 

felmentették. A Mount Magnettel szomszédos települések lapjai szerint a nő a Franciaországba távozott 

Fontain cinkosa volt, együtt követték el a bestiális tettet. A Halál szele elkerülte, de képtelen volt 

megjavulni, tovább űzte kétes mesterségét és az italra is rászokott. 1914. május 5-én hunyt el Kalgoorlie 

kórházában, májzsugorodásban. 39 évet élt. 
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Az alskalik barlangjának alaprajza: 

 

 

 

 


